
C
A

TÁ
LO

G
O

 G
E

N
E

R
A

L 
C

U
O

R
E 

· C
U

O
R

E
 G

E
N

E
R

A
L 

C
A

TA
LO

G
U

E
   

 2
0

26

CATÁLOGO GENERAL CUORE · CUORE GENERAL CATALOGUE

2026

NATUCER, S.L.  C/ Les Forques, 2
12200 Onda [Castellón] Spain  · Apdo. nº 6 
Tel.: + [34] 964 60 40 66 [8 líneas]
info@natucer.es · www.natucer.es



w w w . n a t u c e r . e s

CUORE, nace desde el corazón de Natucer. 
Un atrevido proyecto cerámico que recoge las 
colecciones más exclusivas e innovadoras en extrusión.
Se trata de piezas únicas que adquieren su carácter 
por las irregularidades propias de los productos 
hechos a mano.
Estas imperfecciones e irregularidades han de ser 
apreciadas pues aportan valor, personalidad 
y convierten esta gama de producto en algo único.
Creatividad y arte hechos cerámica.

Obras maestras que experimentan con los sentidos. 
Relieves, texturas, variaciones tonales, volúmenes 3D, 
efectos iridiscentes, esmaltes reactivos, 
micro-craquelé, acabados metálicos, formas, 
bordes y superficies irregulares para alcanzar nuevas 
sensaciones visuales y táctiles.

Un concepto pionero en el diseño cerámico.  

“CUORE”, born from the heart of Natucer. A daring 
ceramic project that brings together the most exclusive 
and innovative collections of extruded tiles.
These exclusive pieces acquire their identity with the 
irregularities of handmade  products.
These imperfections and irregularities must be 
appreciated, as they add value and authenticity, 
and make the product unique. 
Art and creativity become ceramics. 

Masterpieces that experiment with your senses. 
Textures, tonalities, volumes, iridescent effects, reactive 
glazes, micro-craquelé, metallic finishes, irregular 
shapes, edges and surfaces to achieve new visual 
and tactile experiences. 

A leading concept of ceramic designs.

LA BELLEZA
DE LA IMPERFECCIÓN 
CERÁMICA 
THE BEAUTY OF TILE IMPERFECTION
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ÚNICAMENTE 
TIERRA, AGUA Y FUEGO 
ONLY CLAY, WATER AND FIRE
UNIQUEMENT TERRE, EAU ET FEU

CUORE 
ES TRADICIÓN 
Y MAESTRÍA
CUORE IS TRADITION AND MASTERY
CUORE, C’EST LA TRADITION ET LA MAÎTRISE

Utilizamos únicamente las mejores materias primas: arcillas naturales 
y agua, sometidas a un proceso de molido especial que aumenta la 
densidad y minimiza la porosidad. Cocido a 1300 grados, lo que otorga 
al gres extrusionado su excepcional dureza y resistencia. 

We use only the finest raw materials: natural clays and water, subjected 
to a special grinding process that increases density and minimizes 
porosity. Fired at 1300 degrees, this process gives extruded stoneware 
its exceptional hardness and strength.

Nous utilisons uniquement les meilleures matières premières : 
des argiles naturelles et de l’eau, soumises à un procédé spécial 
de broyage qui augmente la densité et minimise la porosité.
Cuit à 1300 degrés, ce qui confère au grès extrudé une dureté et une 
résistance exceptionnelles.

Cada una de nuestras piezas extrusionadas son de una belleza singular. 
En muchos casos parecen conectadas con la escultura, debido a los relieves 
y volúmenes que son capaces de alcanzar. Son piezas que están concebidas 
para emocionar.

Each of our extruded pieces possesses a unique beauty, often appearing 
connected to sculpture due to the reliefs and volumes they can achieve. 
These pieces are designed to evoke emotions.

Chacune de nos pièces extrudées possède une beauté singulière. Dans 
de nombreux cas, elles semblent liées à la sculpture, grâce aux reliefs et aux 
volumes qu’elles sont capables d’atteindre. Ce sont des pièces conçues pour 
émouvoir.
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EL PODER 
DE LA EXTRUSIÓN
THE POWER OF EXTRUSION
LA PUISSANCE DE L’EXTRUSION

El sistema de producción por extrusión 
permite una infinita variedad de formas, 
volúmenes y texturas, lo que hace de 
cada pieza una creación singular 
e irrepetible. 

The extrusion production system allows us 
to create infinite variety of shapes, volumes, 
and textures, making each piece a unique 
and unrepeatable creation. 

Le système de production par extrusion 
permet une variété infinie de formes, de 
volumes et de textures, faisant de chaque 
pièce une création unique et irrépétible.
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La innovación y la tradicion son dos conceptos que a 
menudo se consideran mutuamente excluyentes, sin 
embargo, CUORE aúna ambos prefiriendo dejar que 
las irregularidades y las imperfecciones de la cerámica 
se integren en sus revestimientos. Así se consigue 
darles un carácter más humano y auténtico, siendo 
también una rebelión contra la uniformidad 
y la monotonía.

Innovation and tradition are two concepts that 
are often considered mutually exclusive, however, 
CUORE combines both, integrating irregularities and 
imperfections in the product, giving it a human and 
rebel singularity against uniformity and monotony.

L’innovation et la tradition sont deux concepts 
souvent considérés comme mutuellement exclusifs ; 
pourtant, CUORE réunit les deux en préférant laisser 
les irrégularités et les imperfections de la céramique 
s’intégrer dans ses revêtements. On obtient ainsi 
un caractère plus humain et authentique, tout en 
constituant une rébellion contre l’uniformité et la 
monotonie.

EL RESURGIR 
DE LA ESENCIA 

ARTESANA
REBIRTH OF ARTISANAL ESSENCE

LE RENOUVEAU DE L’ESSENCE ARTISANALE

La belleza 
de la imperfección 

cerámica 
hace piezas únicas, 

dejando la huella 
de NATUCER 

en cada espacio. 

The beauty of imperfection 
of ceramics, make unique pieces, 

leaving Natucer’s identity 
in each place.

La beauté de l’imperfection 
céramique crée des pièces uniques, 

laissant l’empreinte de NATUCER 
dans chaque espace.
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FORMAS SHAPES · FORMES

FORMATOS SIZES · FORMATS

BISCUIT 42 - 47

DONNA 274 - 277

MALTA 316 - 325

10 x 20 · 4” x 8”

MY C DELUXE 122 - 127

MY POP DELUXE 128 - 133

MY U DELUXE 116 - 121

MY V DELUXE 116 - 121

SWING 106 - 109

TECHNO 138 - 141

10 x 39 · 4” x 15,5”

ISTANBUL 

MEDITERRÁNEA 56 - 63

OSAKA 252 - 255

PETRA 310 - 315

12 x 12 · 4,7” x 4,6”

ENZO 266 - 269

GIORGIO 270 - 273

VALENTINO 262 - 265

13 x 13 · 5” x 5”

ARGILE 336 - 345

FEZ 326 - 335

KYOTO 256 - 261

REGLES 282 - 285

15 x 15 · 6” x 6”

FEZ 326 - 335

10 x 10 · 4” x 4”

SINFONÍA 278 - 281

11 x 22,5 · 4,3” x 8,8”

SLOPE 142 - 147

10 x 40 · 4” x 16”

TECTONIC 212 - 217

10,8 x 31,2 · 4,25” x 12,3”

GOSPEL 148 - 153

HIP HOP 170 - 173

SALSA 178 - 183

SINFONÍA 278 - 281

TANGO 159 - 157

15 x 40 · 6” x 16”

FOLK 184 - 187

JAZZ 164 - 169

RAP 158 - 163

17 x 40 · 7” x 16”

DYNAMIC ANGLE LUX&TWO 96 - 101

12,5 x 30 · 4,9” x 12”

POP 174 - 177

12,5 x 40 · 4,9” x 16”

DYNAMIC 102 - 105

15 x 30 · 6” x 12”

AUSTRAL 346 - 347

VEGA 348 - 349

40 x 120 · 16” x 48”

CONVEX MIX 202 - 205

MATTONE 248 - 251 

RENAISSANCE 196 - 201

5 x 25 · 2” x 10”

ARCHES 234 - 237

SEQUOIA 238 - 241

ZION 242 - 247

6,2 x 25 · 2,5” x 10”

SOUK 230 - 233

6 x 25 · 2,5” x 10”

REGLES 282 - 285

7,2 x 22,2 · 3” x 8,5”

BIZEN 188 - 191

HAGI 192 - 195

8 x 40 · 3” x 16”

CRAYON 206 - 211

RENAISSANCE 196 - 201

5 x 50 · 2” x 20”

LUXOR 92 - 95

8 x 39 · 3,2” x 15,5”

NATURLED 360 - 363

15,5 x 40 · 6” x 16”

KAHN 224 - 229

SUNRISE 218 - 223

8 x 27 · 3,2” x 10,8”

CREST 26 - 29

LOUVER CREST 30 - 33

LOUVER RUBERT 38 - 41

RUBERT 34 - 37

15 x 24 · 6” x 9,5”

CREST 26 - 29

LOUVER CREST 30 - 33

LOUVER RUBERT 38 - 41

RUBERT 34 - 37

11 x 24 · 4,3” x 9,5”

MATTONE 248 - 251

25 x 50 · 10” x 20”

ARGILE 336 - 345

ISTANBUL 304 - 309

MALTA 316 - 325

PETRA 310 - 315

CRUZ
CROSS · CROIX

FLECHA
ARROW · FLÈCHE

ARGILE 336 - 345

FEZ 326 - 335

ARGILE 336 - 345

ISTANBUL 304 - 309

MALTA 316 - 325

PETRA 310 - 315

ESTRELLA
STAR · ÉTOILE

PAI PAI 70 - 73

SQUAMA 74 - 79

ESCAMA
SCALE · ÉCAILLE

ISTANBUL 304 - 309

MEDITERRÁNEA 56 - 63

PETRA 310 - 315

LOOP
LOOP · LOOP

COLONIAL 286 - 295

LEGACY 296 - 303

KITE
KITE · KITE

COLONIAL 286 - 295

LEGACY 296 - 303

PÉTALO
PETAL · PÉTALE

PLUMA
FEATHER · PLUME

FAN 86 - 91

PALMETTO 80 - 85

ARCO 64 - 69

ARCO
ARCH · ARC

ÍNDICE
INDEX
ÍNDICE
INDEX · INDEX

SERIES SERIES · SÉRIES

TIPOLOGÍA TIPOLOGY · TYPOLOGIE

FAN 86 - 91  

FEZ 326 - 335

FOLK 184 - 187

GIORGIO 270 - 273

GOSPEL 148 - 153

HAGI 192 - 195

HIP HOP 170 - 173

ISTANBUL 304 - 309

JAZZ 164 - 169

KAHN 224 - 229

KYOTO 256 - 261

LANTERN 52 - 55

LEGACY 296 - 303

LOUVER CREST 30 - 33

LOUVER RUBERT 38 - 41

LUXOR 92 - 95

MALTA 316 - 325

ARCHES 234 - 237

ARCO 64 - 69

ARGILE 336 - 345

AUSTRAL 346 - 347

BAMBOO 350 - 355

BISCUIT 42 - 47

BIZEN 188 - 191

COLONIAL 286 - 295

CONVEX MIX 202 - 205

CRAYON 206 - 211

CREST 26 - 29

CUBE 356 - 359

DISCO 134 - 137

DONNA 274 - 277

DYNAMIC 102 - 105

DYNAMIC ANGLE LUX&TWO 96 - 101

ENZO 266 - 269

MATTONE 248 - 251

MEDITERRÁNEA 56 - 63

MY C DELUXE 122 - 127

MY POP DELUXE 128 - 133

MY U DELUXE 116 - 121

MY V DELUXE 116 - 121

NATURLED 360 - 363

OGEE CRAFT 48 - 51

OSAKA 252 - 255

PAI PAI 70 - 73

PALMETTO 80 - 85

PETRA 310 - 315

POP 174 - 177

RAP 158 - 163

REGLES 282 - 285

RENAISSANCE 196 - 201

RUBERT 34 - 37

SALSA 178 - 183

SEQUOIA 238 - 241

SINFONÍA 278 - 281

SLOPE 142 - 147

SOUK 230 - 233

SQUAMA 74 - 79

SUNRISE 218 - 223

SWING 106 - 109

TANGO 159 - 157

TECHNO 138 - 141

TECTONIC 212 - 217

TRIART BOX 22 - 25

TRIART CUBUS 14 - 17

TRIART NEXO 18 - 21

VALENTINO 262 - 265

VEGA 348 - 349

ZION 242 - 247

OSAKA 252 - 255

POP 174 - 177

RAP 158 - 163

REGLES 282 - 285

RENAISSANCE 196 - 201

RUBERT 34 - 37

SALSA 178 - 183

SINFONÍA 278 - 281

SLOPE 142 - 147

SUNRISE 218 - 223

SWING 106 - 109

TANGO 159 - 157

TECHNO 138 - 141

VALENTINO 262 - 265

ARCO 64 - 69

BAMBOO 350 - 355

CONVEX MIX 202 - 205

CUBE 356 - 359

CREST 26 - 29

DISCO 134 - 137

DONNA 274 - 277

DYNAMIC 102 - 105

DYNAMIC ANGLE LUX&TWO 96 - 101

ENZO 266 - 269

FOLK 184 - 187

GIORGIO 270 - 273

GOSPEL 148 - 153

HAGI 192 - 195

HIP HOP 170 - 173

JAZZ 164 - 169

KAHN 224 - 229

KYOTO 256 - 261

LOUVER CREST 30 - 33

LOUVER RUBERT 38 - 41

LUXOR 92 - 95

MY C DELUXE 122 - 127

MY POP DELUXE 128 - 133

MY U DELUXE 116 - 121

MY V DELUXE 116 - 121

NATURLED 360 - 363

3D

ARCHES 234 - 237

BIZEN 188 - 191

CONVEX MIX 202 - 205

CRAYON 206 - 211

KAHN 224 - 229

MATTONE 248 - 251

REGLES 282 - 285

RENAISSANCE 196 - 201

SEQUOIA 238 - 241

SOUK 230 - 233

SUNRISE 218 - 223

ZION 242 - 247

BRICK BRICK · BRIQUE

ARCHES 234 - 237

ARGILE 336 - 345

COLONIAL 286 - 295

FEZ 326 - 335

MALTA 316 - 325

TECTONIC 212 - 217

BARRO COTTO · TERRE CUITE

FEZ 326 - 335

SINFONÍA 278 - 281

PETRA 310 - 315

ZION 242 - 247

PIEDRA STONE · PIERRE

ARGILE 336 - 345

FEZ 326 - 335

SEQUOIA 238 - 241

SINFONÍA 278 - 281

MADERA WOOD · BOIS

LEGACY 296 - 303

SQUAMA 74 - 79

COLOR DESTONIFICADO 
DESTONIFICATION COLOR
COULEUR DÉTONIFIÉE

BISCUIT 42 - 47

CRAYON 206 - 211

LANTERN 52 - 55

MEDITERRÁNEA 56 - 63

OGEE CRAFT 48 - 51

OSAKA 252 - 255

PAI PAI 70 - 73

PALMETTO 80 - 85

RENAISSANCE 196 - 201

SUNRISE 218 - 223

MACRO TEXTURA 
MACRO-TEXTURE · MACRO TEXTURE

ISTANBUL 304 - 309

MÁRMOL MARBLE · MARBRE

TRIART BOX 22 - 25

TRIART CUBUS 14 - 17

TRIART NEXO 18 - 21

GEOMÉTRICO GEOMETRIC ·  GÉOMÉTRIQUE

CREST 26 - 29

LOUVER CREST 30 - 33

LOUVER RUBERT 38 - 41

RUBERT 34 - 37

CELOSÍAS LATTICES · CLAUSTRAS

LANTERN 52 - 55

OGEE CRAFT 48 - 51

PROVENZAL
PROVENZAL · PROVENÇAL
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FORMATOS DISPONIBLES
Avaible sizes
Formats disponibles

TAMAÑO EN CEMTÍMETROS
Size centimeters
Dimensions en centimètres

11 x 24

CÓDIGO DE PRECIO
Price code
Code de prix

(G 66)

TAMAÑO EN PULGADAS
Size inches
Dimensions en pouces

4,3” x 9,5”

11

SUPERFICIE MATE 
Matt surface
Surface mate

SUPERFICIE SATINADO 
Satin surface
Surface satinée

SUPERFICIE BRILLO 
Gloss surface
Surface brillante

ESMALTE NACARADO
Pearl glaze
Émail nacré

REVESTIMIENTO
Wall tile
Revêtement

DESTONIFICADO ARMONIOSO
Controlled destonification
Détonification harmonieuse

PRODUCTO ENVEJECIDO
Old looking product
Produit vieilli

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
Irregular edges and suface
Bords et surface irréguliers

Effect
Micro craquelé

NO NECESITA REJUNTAR
No joint
Ne nécessite pas de joint

NO
JOINT

SIN MANTENIMIENTO 
No maintenance
Sans entretien

RESISTENTE A LA HELADA
Frost proof
Résistant au gel

GRES EXTRUSIONADO PORCELÁNICO
Porcelain extruded tile
Grès cérame extrudé

PAVIMENTO DE INTERIOR
Indoor floor tiles
Revêtement de sol intérieur

RESISTENTE AL DESGASTE 
Wear resistance
Résistant à l’usure

VOLUMEN
Volume
Volume

RESISTENCIA A ÁCIDOS Y BASES
Resistance to acids and bases
Résistance aux acides et aux bases

RECTIFICADO
Rectified
Rectifié

RECT

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE

PRODUCTO SE VENDE POR PIEZA
This product is sold per piece
Produit vendu à la pièce

PRODUCTO SE VENDE POR M2
This product is sold per sqm
Produit vendu au m²

m2

TIPOLOGÍA DE FABRICACIÓN / Type of manufacture · Typologie de fabrication

SPECIAL ORDER
(MINIMUM 4 WEEKS LEAD TIME)
BAJO PEDIDO (MÍNIMO 4 SEMANAS)
SUR COMMANDE (DÉLAI MINIMUM DE 4 SEMAINES)

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE

EFECTO HECHO A MANO
HANDMADE LOOK
EFFET FAIT MAIN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics
Caractéristiques techniques

5

RELIEVES IRREPETIBLES
Unique reliefs
Reliefs irrépétibles

ESMALTADO + PINTADO A MANO
Glazed + hand-painted
Émaillé + peint à la main

DETALLE DE LA PIEZA
Detail of the piece
Détail de la pièce

9NÚMERO DE PÁGINA
Page number
Numéro de page

6

ESQUINAS SIN NECESIDAD DE INGLETEADO 
Glazed corners  
Angles sans nécessité de coupe d’onglet

REFERENCIA DEL AMBIENTE
Environment reference
Référence de l’ambiance

1

TIPOLOGÍA DE FABRICACIÓN
Type of manufacture
Typologie de fabrication

7

LISTADO DE PACKING
Packing List
Liste de packing

8

AMBIENTES DE LA SERIE
Environment series 
Ambiances de la série

2

NOMBRE DE LA SERIE
Name of the serie
Nom de la série

4

DETALLE PERSPECTIVA DE LA PIEZA
Detail Perspective of the piece
Détail en perspective de la pièce

10QR DE LA SERIE
QR of the serie
QR de la série

3

12 13

USO DE CATÁLOGO
USE OF CATALOGUE ·  UTILISATION DU CATALOGUE

2 3 4 51

6 7 9

11

108

SIMBOLOGÍA
SYMBOLOGY · SYMBOLOGIE



REVESTIMIENTO / WALL TILE
TRIART CUBUS BLACK 17,2 x 17,5 · 6,8” x 6,9”
TRIART CUBUS HEX BLACK 17,2 x 17,5 · 6,8” x 6,9”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
HERITAGE CLAY PEARL 60 x 120 · 24” x 48”
PAVIMENTO / FLOOR TILE
HERITAGE CLAY PEARL 120 x 120 · 48” x 48”

TRIART CUBUS 17,2 x 17,5 · 6,8” x 6,9”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE

14 15



RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

DEST. ARMONIOSO
CONTROLLED DEST.

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

17,2 x 17,5 6,8” x 6,9” 16 0,24 96 5,7 548

17,2 x 17,5 HEX 6,8” x 6,9” 16 0,384 96 9 889

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

PAV. DE INTERIOR
INDOOR FLOOR TILE

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

TRIART CUBUSPAVIMENTO / FLOOR TILE
TRIART CUBUS TAUPE 17,2 x 17,5 · 6,8” x 6,9”

MÓDULO FORMADO POR
PATERN MADE BY / MODULE COMPOSÉ DE
1 TRIART CUBUS + 1 TRIART CUBUS HEX

1 m2 

1 m2   .............. 25,6 MÓDULOS / PATERNS / MODULES

25,6 PZS / PCS
(Área de 0,615 m2 por cada m2

 Area of 0,615 m2 per SQM
Surface de 0,615 m² pour chaque m²)

25,6 PZS / PCS
(Área de 0,385 m2 por cada m2

Area of 0,385 m2 per SQM
Surface de 0,385 m² pour chaque m²)

TRIART CUBUS HEX TAUPE
17,2 x 17,5 (G 50) 6,8” x 6,9”  m2

TRIART CUBUS TAUPE
17,2 x 17,5 (G 50) 6,8” x 6,9”  m2

TRIART CUBUS HEX BLACK
17,2 x 17,5 (G 50) 6,8” x 6,9”  m2

TRIART CUBUS BLACK
17,2 x 17,5 (G 50) 6,8” x 6,9”  m2
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
PAVIMENTO / FLOOR TILE
TRIART NEXO MOSS 19,7 x 20,7 · 7,8” x 8,2”TRIART NEXO 19,7 x 20,7 · 7,8” x 8,2”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

DEST. ARMONIOSO
CONTROLLED DEST.

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

19,7 x 20,7 7,8” x 8,2” 25 0,50 64 11,75 751,4

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

PAV. DE INTERIOR
INDOOR FLOOR TILE

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

TRIART NEXOREVESTIMIENTO / WALL TILE
TRIART NEXO DENIM 19,7 x 20,7 · 7,8” x 8,2”

TRIART NEXO MOSS
19,7 x 20,7 (G 51) 7,8” x 8,2”  m2

TRIART NEXO DENIM
19,7 x 20,7 (G 51) 7,8” x 8,2”  m2

MÓDULO FORMADO POR
PATERN MADE BY / MODULE COMPOSÉ DE
1 TRIART NEXO 

1 m2 

1 m2   .............. 50 PIEZAS / PIECES / PIÈCES

1 PZS / PCS
(Área de 0,02 m2 por cada m2 

Area of 0,02 m2 per SQM
Surface de 0,02 m² pour chaque m²)
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PAVIMENTO / FLOOR TILE
TRIART BOX WOOD 17,4 x 17,2 · 6,9” x 6,8”TRIART BOX 17,4 x 17,2 · 6,9” x 6,8”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

DEST. ARMONIOSO
CONTROLLED DEST.

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

17,4 x 17,2 6,9” x 6,8” 64 0,50 26 11,9 763

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

PAV. DE INTERIOR
INDOOR FLOOR TILE

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

TRIART BOXREVESTIMIENTO / WALL TILE
TRIART BOX STONE 17,4 x 17,2 · 6,9” x 6,8”

TRIART BOX STONE
17,4 x 17,2 (G 81) 6,9” x 6,8”  m2

TRIART BOX WOOD
17,4 x 17,2 (G 81) 6,9” x 6,8”  m2

MÓDULO FORMADO POR
PATERN MADE BY / MODULE COMPOSÉ DE
1 TRIART BOX

1 m2 

1 m2   .............. 52,6 PIEZAS / PIECES / PIÈCES

1 PZS / PCS
(Área de 0,019 m2 por cada m2 

Area of 0,019 m2 per SQM
Surface de 0,019 m² pour chaque m²)
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CREST 11 x 24 · 4,3” x 9,5”
15 x 24 · 6” x 9,5”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
CREST LINES KALE 15 x 24 x 6 · 6” x 9,5” x 2”
CREST KALE 11 x 24 x 6 · 4,3” x 9,5” x 2”

Agradecemos la colaboración de Pepe Leal en la asesoría de diseño de esta colección.

We would like to thank Pepe Leal for his collaboration in the design consultancy of this collection.

Nous remercions Pepe Leal pour sa collaboration et son conseil en design pour cette collection.

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
CREST LINES CLAY 15 x 24 · 6” x 9,5”

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

11 x 24 4,3” x 9,5” 12 0,32 45 9 408

15 x 24 6” x 9,5” 12 0,43 45 11 510

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

CREST

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

CREST WHITE  
11 x 24  (G 52)  4,3” x 9,5”  m2

CREST MARINE  
11 x 24  (G 52)  4,3” x 9,5”  m2

CREST KALE  
11 x 24  (G 52)  4,3” x 9,5”   m2

CREST CLAY  
11 x 24  (G 52)  4,3” x 9,5”  m2

CREST LINES WHITE  
15 x 24  (G 52)  6” x 9,5”  m2

CREST LINES MARINE  
15 x 24  (G 52)  6” x 9,5”  m2

CREST LINES KALE  
15 x 24  (G 52)  6” x 9,5”  m2

CREST LINES CLAY  
15 x 24  (G 52)  6” x 9,5”  m2

CREST LINES DARK  
15 x 24  (G 52)  6” x 9,5”   m2

CREST DARK  
11 x 24  (G 52)  4,3” x 9,5”  m2

VOLUMEN
VOLUME

SUPERFICIE SATINADO
GLOSS SURFACE
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LOUVER CREST 11 x 24 x 6 · 4,3” x 9,5” x 2”
15 x 24 x 6 · 6” x 9,5” x 2”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
LOUVER CREST LINES MARINE 15 x 24 x 6 · 6” x 9,5” x 2”
LOUVER CREST MARINE 11 x 24 x 6 · 4,3” x 9,5” x 2”

Agradecemos la colaboración de Pepe Leal en la asesoría de diseño de esta colección.

We would like to thank Pepe Leal for his collaboration in the design consultancy of this collection.

Nous remercions Pepe Leal pour sa collaboration et son conseil en design pour cette collection.

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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Montaje estructura. 
Structure assembly / Montage de la structure

mínimo

16 cm

Diseño en movimiento
Design in motion
Design en mouvement

Las piezas Louver Crest forman una celosía modular que, 
al colocarse sobre un tubo central, pueden girar y orientarse 
libremente. Su versatilidad permite crear composiciones 
que regulan luz, sombra y ventilación, aportando estética, 

privacidad y funcionalidad a cada proyecto.

The Louver Crest pieces form a modular lattice that, when 
mounted on a central rod, can rotate and be freely adjusted. 
Their versatility allows for configurations that control light, 
shadow, and ventilation, adding aesthetic appeal, privacy, 
and functionality to any project.

Les pièces Louver Crest forment un claustra modulaire qui, une 
fois placé sur un tube central, peut pivoter et s’orienter librement. 
Leur polyvalence permet de créer des compositions qui régulent 
la lumière, l’ombre et la ventilation, apportant esthétique, intimité 
et fonctionnalité à chaque projet.

Piezas necesarias. / Necessary pieces / Pièces nécessaires

Arnadela intermedia 
Intermediate washer
Rondelle intermédiaire

Tubo mecanizado de ø 21,34 mm. 
Mechanized tube: ø 21,34 mm. 
Tube usiné de ø 21,34 mm

5
5

45
22

1

LOUVER CREST

LOUVER CREST WHITE  
11 x 24 x 6  (G 30)  4,3” x 9,5” x 2”  

LOUVER CREST LINES WHITE  
15 x 24 x 6  (G 31)  6” x 9,5” x 2”   

LOUVER CREST MARINE  
11 x 24 x 6  (G 30)  4,3” x 9,5” x 2”  

LOUVER CREST LINES MARINE  
15 x 24 x 6  (G 31)  6” x 9,5” x 2”   

LOUVER CREST KALE  
11 x 24 x 6  (G 30)  4,3” x 9,5” x 2”  

LOUVER CREST LINES KALE  
15 x 24 x 6  (G 31)  6” x 9,5” x 2”   

LOUVER CREST CLAY  
11 x 24 x 6  (G 30)  4,3” x 9,5” x 2”  

LOUVER CREST LINES CLAY  
15 x 24 x 6  (G 31)  6” x 9,5” x 2”   

LOUVER CREST LINES DARK  
15 x 24 x 6  (G 31)  6” x 9,5” x 2”    

LOUVER CREST DARK  
11 x 24 x 6  (G 30)  4,3” x 9,5” x 2”  

ARANDELA 5 mm.  (10 PZS.)
(G 10)  

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

VOLUMEN
VOLUME

SUPERFICIE SATINADO
GLOSS SURFACE

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

11 x 24 x 6 4,3” x 9,5” x 2” 6 0,16 45 9 408

15 x 24 x 6 6” x 9,5” x 2” 6 0,22 45 11 510

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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RUBERT 11 x 24 · 4,3” x 9,5”
15 x 24 · 6” x 9,5”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
RUBERT LINES WHITE 15 x 24 x 6 · 6” x 9,5” x 2”

Agradecemos la colaboración de Pepe Leal en la asesoría de diseño de esta colección.

We would like to thank Pepe Leal for his collaboration in the design consultancy of this collection.

Nous remercions Pepe Leal pour sa collaboration et son conseil en design pour cette collection.

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
RUBERT LINES COBALT 15 x 24 · 6” x 9,5”
RUBERT COBALT 11 x 24 · 4,3” x 9,5”

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

11 x 24 4,3” x 9,5” 12 0,32 45 9 408

15 x 24 6” x 9,5” 12 0,43 45 11 510

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

RUBERT

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

VOLUMEN
VOLUME

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

RUBERT WHITE  
11 x 24 (G 66) 4,3” x 9,5”  m2

RUBERT LINES WHITE  
15 x 24 (G 66) 6” x 9,5”  m2

RUBERT SHELL  
11 x 24 (G 66) 4,3” x 9,5”  m2

RUBERT LINES SHELL  
15 x 24 (G 66) 6” x 9,5”  m2

RUBERT COBALT  
11 x 24 (G 66) 4,3” x 9,5”  m2

RUBERT LINES COBALT  
15 x 24 (G 66) 6” x 9,5”  m2

RUBERT METAL  
11 x 24 (G 66) 4,3” x 9,5”  m2

RUBERT LINES METAL  
15 x 24 (G 66) 6” x 9,5”  m2
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Agradecemos la colaboración de Pepe Leal en la asesoría de diseño de esta colección.

We would like to thank Pepe Leal for his collaboration in the design consultancy of this collection.

Nous remercions Pepe Leal pour sa collaboration et son conseil en design pour cette collection.

LOUVER RUBERT 11 x 24 x 6 · 4,3” x 9,5” x 2”
15 x 24 x 6 · 6” x 9,5” x 2”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
LOUVER RUBERT LINES SHELL 15 x 24 x 6 · 6” x 9,5” x 2”
LOUVER RUBERT SHELL 11 x 24 x 6 · 4,3” x 9,5” x 2”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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LOUVER RUBERT

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

11 x 24 x 6 4,3” x 9,5” x 2” 6 0,16 45 9 408

15 x 24 x 6 6” x 9,5” x 2” 6 0,22 45 11 510

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

VOLUMEN
VOLUME

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

LOUVER RUBERT WHITE  
11 x 24 x 6 (G 74) 4,3” x 9,5” x 2”   

LOUVER RUBERT LINES WHITE  
15 x 24 x 6 (G 17) 6” x 9,5” x 2”   

LOUVER RUBERT SHELL  
11 x 24 x 6 (G 74) 4,3” x 9,5” x 2”   

LOUVER RUBERT LINES SHELL  
15 x 24 x 6 (G 17) 6” x 9,5” x 2”   

LOUVER RUBERT COBALT  
11 x 24 x 6 (G 74) 4,3” x 9,5” x 2”   

LOUVER RUBERT LINES COBALT  
15 x 24 x 6 (G 17) 6” x 9,5” x 2”   

LOUVER RUBERT METAL   
11 x 24 x 6 (G 74) 4,3” x 9,5” x 2”   

LOUVER RUBERT LINES METAL 
15 x 24 x 6 (G 17) 6” x 9,5” x 2”   

ARANDELA 5 mm.  (10 PZS.)
(G 10)  

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE

Montaje estructura. 
Structure assembly / Montage de la structure

mínimo

16 cm

Diseño en movimiento
Design in motion
Design en mouvement

Las piezas Louver Rubert forman una celosía modular que, 
al colocarse sobre un tubo central, pueden girar y orientarse 
libremente. Su versatilidad permite crear composiciones 
que regulan luz, sombra y ventilación, aportando estética, 

privacidad y funcionalidad a cada proyecto.

The Louver Rubert pieces form a modular lattice that, when 
mounted on a central rod, can rotate and be freely adjusted. 
Their versatility allows for configurations that control light, 
shadow, and ventilation, adding aesthetic appeal, privacy, 
and functionality to any project.

Les pièces Louver Rubert forment un claustra modulaire qui, une 
fois placé sur un tube central, peut pivoter et s’orienter librement. 
Leur polyvalence permet de créer des compositions qui régulent 
la lumière, l’ombre et la ventilation, apportant esthétique, intimité 
et fonctionnalité à chaque projet.

Piezas necesarias. / Necessary pieces / Pièces nécessaires

Arnadela intermedia 
Intermediate washer
Rondelle intermédiaire

Tubo mecanizado de ø 21,34 mm. 
Mechanized tube: ø 21,34 mm. 
Tube usiné de ø 21,34 mm

5
5

45
22

1
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BISCUIT 10 x 20 · 4” x 8”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
BISCUIT OCHRE 10 x 20 · 4” x 8”
BISCUIT GROOVES OCHRE 10 x 20 · 4” x 8”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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BISCUIT REVESTIMIENTO / WALL TILE
BISCUIT EMERALD 10 x 20 · 4” x 8”
BISCUIT GROOVES EMERALD 10 x 20 · 4” x 8”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
BISCUIT COBALT 10 x 20 · 4” x 8”
BISCUIT GROOVES COBALT 10 x 20 · 4” x 8”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

10 x 20 4” x 8” 44 0,88 60 20,70 1.257

10 x 20  GROOVES 4” x 8” 44 0,88 60 19 1.155

BISCUIT WARM
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

BISCUIT WHITE
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

REVESTIMIENTO
WALL TILE

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

ESMALTE NACARADO 
PEARL GLAZE 

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

BISCUIT GROOVES WARM
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

BISCUIT EMERALD
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

BISCUIT GROOVES EMERALD
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

BISCUIT OCHRE
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

BISCUIT GROOVES OCHRE
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

BISCUIT GROOVES WHITE
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

BISCUIT GROOVES COBALT
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

BISCUIT COBALT
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

BISCUIT

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

EFECTO HECHO A MANO
HANDMADE LOOK
EFFET FAIT MAIN
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OGEE CRAFT 15 x 15 · 6” x 6”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
OGEE CRAFT MOONSTONE 15 x 15 · 6” x 6”

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
OGEE CRAFT PRUSSIAN 15 x 15 · 6” x 6”
OGEE CRAFT TEAL 15 x 15 · 6” x 6”
OGEE CRAFT GREIGE 15 x 15 · 6” x 6”

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

15 x 15 6” x 6” 30 0,34 144 6 842

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

OGEE CRAFT

OGEE CRAFT TEAL 
15 x 15  (G 63)  6” x 6”  m2

OGEE CRAFT MOONSTONE 
15 x 15  (G 63)  6” x 6”  m2

OGEE CRAFT UMBER 
15 x 15  (G 63)  6” x 6”  m2

OGEE CRAFT PRUSSIAN 
15 x 15  (G 63)  6” x 6”  m2

OGEE CRAFT GREIGE 
15 x 15  (G 63)  6” x 6”  m2

OGEE CRAFT GARNET 
15 x 15  (G 63)  6” x 6”  m2

RELIEVES IRREPETIBLES
UNIQUE RELIEFS 

RELIEFS IRRÉPÉTIBLES

WHITE BODY/
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LANTERN 7,2 x 20,5 · 3” x 8”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
LANTERN COBALT 7,2 x 20,5 · 3” x 8”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
LANTERN CYAN 7,2 x 20,5 · 3” x 8”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

REVESTIMIENTO
WALL TILE

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

ESMALTE NACARADO 
PEARL GLAZE 

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

7,2 x 20,5 3” x 8” 32 0,51 72 11,14 817

 LANTERN WHITE
7,2 x 20,5 (G 84) 3” x 8”  m2

 LANTERN MOSS
7,2 x 20,5 (G 84) 3” x 8”  m2

 LANTERN OCHRE
7,2 x 20,5 (G 84) 3” x 8”  m2

  LANTERN COBALT
7,2 x 20,5 (G 84) 3” x 8”  m2

 LANTERN CYAN
7,2 x 20,5 (G 84) 3” x 8”  m2

  LANTERN MINT
7,2 x 20,5 (G 84) 3” x 8”  m2

LANTERN

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

EFECTO HECHO A MANO
HANDMADE LOOK
EFFET FAIT MAIN
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MEDITERRÁNEA 12 x 12 · 5” x 5”
LOOP 18 x 6,2 · 7” x 2,5”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
MEDITERRÁNEA LOOP GOZO 18 x 6,2 · 7” x 2,5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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PAVIMENTO / FLOOR TILE
MEDITERRÁNEA LOOP ELBA 18 x 6,2 · 7” x 2,5”

MEDITERRÁNEA PAVIMENTO / FLOOR TILE
MEDITERRÁNEA MENORCA 12 x 12 · 5” x 5”
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MEDITERRÁNEA REVESTIMIENTO / WALL TILE
MEDITERRÁNEA MILOS 12 x 12 · 5” x 5”

60 61



MEDITERRÁNEA LOOP MENORCA
18 x 6,2 (G 84) 7” x 2,5”  m2

MEDITERRÁNEA LOOP CORFU
18 x 6,2 (G 84) 7” x 2,5”  m2

MEDITERRÁNEA LOOP KORCULA
18 x 6,2 (G 84) 7” x 2,5”  m2

MEDITERRÁNEA MENORCA
12 x 12 (G 82) 5” x 5”  m2

MEDITERRÁNEA CORFU
12 x 12 (G 82) 5” x 5”  m2

MEDITERRÁNEA KORCULA
12 x 12 (G 82) 5” x 5”  m2

REVESTIMIENTO / WALL TILE
MEDITERRÁNEA LOOP KORKULA 18 x 6,2 · 7” x 2,5”

PAV. DE INTERIOR
INDOOR FLOOR TILE

PAVIMENTO Y REVESTIMIENTO 
FLOOR AND WALL TILE 
PAVEMENT ET REVÊTEMENT

MEDITERRÁNEA

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

DEST. ARMONIOSO
CONTROLLED DEST.

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

 MEDITERRÁNEA LOOP ELBA
18 x 6,2 (G 84) 7” x 2,5”  m2

MEDITERRÁNEA LOOP GOZO
18 x 6,2 (G 84) 7” x 2,5”  m2

 MEDITERRÁNEA LOOP MILOS
18 x 6,2 (G 84) 7” x 2,5”  m2

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

TACO 12 x 12 5” x 5” 29 0,42 108 9,38 1.030

LOOP 18 x 6,2 7” x 2,5” 36 0,49 84 10,11 864

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

MEDITERRÁNEA ELBA
12 x 12 (G 82) 5” x 5”  m2

MEDITERRÁNEA GOZO
12 x 12 (G 82) 5” x 5”  m2

MEDITERRÁNEA MILOS
12 x 12 (G 82) 5” x 5”  m2

EFECTO HECHO A MANO
HANDMADE LOOK

EFFET FAIT MAIN
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ARCO 11 x 10,2/1,1 · 4,4” x 4”/0,5”
5,5 x 10,2/1,5 · 2,2” x 4”/0,6”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARCO RIVER 5,5 x 10,2/1,5 · 2,2” x 4”/0,6”
ARCO RIVER 11 x 10,2/1,1 · 4,4” x 4”/0,5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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ARCO REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARCO GARDEN 5,5 x 10,2/1,5 · 2,2” x 4”/0,6”
ARCO GARDEN 11 x 10,2/1,1 · 4,4” x 4”/0,5”

ARCO RIVER 5,5 x 10,2/1,5 · 2,2” x 4”/0,6”
ARCO RIVER 11 x 10,2/1,1 · 4,4” x 4”/0,5”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARCO SNOW 5,5 x 10,2/1,5 · 2,2” x 4”/0,6”
ARCO SNOW 11 x 10,2/1,1 · 4,4” x 4”/0,5”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARCO SNOW 5,5 x 10,2/1,5 · 2,2” x 4”/0,6”
ARCO SNOW 11 x 10,2/1,1 · 4,4” x 4”/0,5”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARCO NUT 5,5 x 10,2/1,5 · 2,2” x 4”/0,6”
ARCO NUT 11 x 10,2/1,1 · 4,4” x 4”/0,5”

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

11 x 10,2/1,1 4,4” x 4”/0,5” 33 0,38 104 9,54 1.007

5,5 x 10,2/1,5 2,2” x 4”/0,6” 52 0,30 104 9,88 1.042

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

ARCO NUT
11 x 10,2/1,1 (G 52) 4,4” x 4”/0,5”  m2

5,5 x 10/1,5 (G 52) 2,2” x 4”/0,6”  m2

ARCO GARDEN
11 x 10,2/1,1 (G 52) 4,4” x 4”/0,5”  m2

5,5 x 10/1,5 (G 52) 2,2” x 4”/0,6”  m2

ARCO RIVER
11 x 10,2/1,1 (G 52) 4,4” x 4”/0,5”  m2

5,5 x 10/1,5 (G 52) 2,2” x 4”/0,6”  m2

ARCO SNOW
11 x 10,2/1,1 (G 52) 4,4” x 4”/0,5”  m2

5,5 x 10/1,5 (G 52) 2,2” x 4”/0,6”  m2

ARCO

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

EFECTO HECHO A MANO
HANDMADE LOOK
EFFET FAIT MAIN
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PAI PAI 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
PAI PAI PEARL 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
PAI PAI NACRE 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”

PAI PAI WHITE
12,7 x 6,2 (G 81) 5” x 2,5”  m2

PAI PAI MOONSTONE
12,7 x 6,2 (G 81) 5” x 2,5”  m2

PAI PAI JADE
12,7 x 6,2 (G 81) 5” x 2,5”  m2

PAI PAI SAPHIRE
12,7 x 6,2 (G 81) 5” x 2,5”  m2

REVESTIMIENTO
WALL TILE

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

ESMALTE NACARADO 
PEARL GLAZE 

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

REVESTIMIENTO / WALL TILE
PAI PAI SAPHIRE 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

12,7 x 6,2 5” x 2,5” 48 0,3777 78 5,86 472

PAI PAI

PAI PAI SHELL
12,7 x 6,2 (G 81) 5” x 2,5”  m2

PAI PAI NACRE
12,7 x 6,2 (G 81) 5” x 2,5”  m2

PAI PAI PEARL
12,7 x 6,2 (G 81) 5” x 2,5”  m2

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

RELIEVES IRREPETIBLES
UNIQUE RELIEFS 

RELIEFS IRRÉPÉTIBLES

WHITE BODY/
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SQUAMA 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
SQUAMA MIST 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
SQUAMA PORC. LUZ 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”
SQUAMA PORC. EMERALD 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”

SQUAMA REVESTIMIENTO / WALL TILE
SQUAMA PORC. LUZ 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”
BOX SQUAMA PORC. LUZ 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
SQUAMA OLIVE 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”
BOX SQUAMA PORC. ESMERALD 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”

76 77



REVESTIMIENTO / WALL TILE
SQUAMA PORC. OCEAN 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”
BOX SQUAMA PORC. OCEAN 12,7 x 6,2 · 5” x 2,5”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

PORCELÁNICO 12,7 x 6,2 5” x 2,5” 45 0,35 78 8,7 689

PASTA BLANCA 12,7 x 6,2 5” x 2,5” 48 0,377 78 6,65 532

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA ML CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

DEMI BULLNOSE 1,5 x 30 0,6” x 11,8” 50 15 120 2,2 276

BOX SQUAMA PORC. 12,7 x 6,2 5” x 2,5” 8 1,02 78 2,60 218

REVESTIMIENTO
WALL TILE

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

SUPERFICIE BRILLO
SURFACE BRIGTNESS

SQUAMA RICE
12,7 x 6,2 (G 63) 5” x 2,5”  m2

SQUAMA MIST
12,7 x 6,2 (G 63) 5” x 2,5”  m2

SQUAMA MAYA
12,7 x 6,2 (G 63) 5” x 2,5”  m2

SQUAMA TURCHESE
12,7 x 6,2 (G 63) 5” x 2,5”  m2

SQUAMA OLIVE
12,7 x 6,2 (G 63) 5” x 2,5”  m2

SQUAMA

SQUAMA PORC. LUZ
12,7 x 6,2 (G 51) 5” x 2,5”  m2

SQUAMA PORC. IRON
12,7 x 6,2 (G 51) 5” x 2,5”  m2

SQUAMA PORC. CLOUD
12,7 x 6,2 (G 51) 5” x 2,5”  m2

SQUAMA PORC. EMERALD
12,7 x 6,2 (G 51) 5” x 2,5”  m2

SQUAMA PORC. OCEAN
12,7 x 6,2 (G 51) 5” x 2,5”  m2

SQUAMA PORC. INDIGO
12,7 x 6,2 (G 51) 5” x 2,5”  m2

DEMI-BULLNOSE
1,5 x 30 (G 07) 0,6” x 11,8” 

BOX SQUAMA PORC. LUZ
12,7 x 6,2 (G 17) 5” x 2,5” 

BOX SQUAMA PORC. OCEAN
12,7 x 6,2 (G 17) 5” x 2,5” 

BOX SQUAMA PORC. EMERALD
12,7 x 6,2 (G 17) 5” x 2,5” 

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES

Disponibles en todos los colores
Availables in all colors 
Disponibles dans toutes les couleurs

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

WHITE BODY/
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7,2 x 19,5 · 3” x 8”PALMETTO REVESTIMIENTO / WALL TILE
PALMETTO LIGHT 7,2 x 19,5 · 3” x 8”
PALMETTO BLACK MATT 7,2 x 19,5 · 3” x 8”

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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PALMETTO REVESTIMIENTO / WALL TILE
PALMETTO LIGHT 7,2 x 19,5 · 3” x 8”
PALMETTO WHITE MATT 7,2 x 19,5 · 3” x 8”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
PALMETTO ANTIQUE 7,2 x 19,5 · 3” x 8”
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SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

PALMETTO CHARCOAL
7,2 x 19,5 (G 72) 3” x 8”  m2

PALMETTO ACQUAMARINE
7,2 x 19,5 (G 72) 3” x 8”  m2

PALMETTO OLIVE
7,2 x 19,5 (G 72) 3” x 8”  m2

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

REVESTIMIENTO
WALL TILE

REVESTIMIENTO / WALL TILE
PALMETTO OLIVE 7,2 x 19,5 · 3” x 8”

PALMETTO LIGHT
7,2 x 19,5 (G 72) 3” x 8”  m2

PALMETTO BEIGE
7,2 x 19,5 (G 72) 3” x 8”  m2

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

PALMETTO

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

PALMETTO ANTIQUE
7,2 x 19,5 (G 72) 3” x 8”  m2

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

7,2 x 19,5 3” x 8” 34 0,48 120 7,55 925

PALMETTO ASH MATT
7,2 x 19,5 (G 72) 3” x 8”  m2

PALMETTO GREEN MATT
7,2 x 19,5 (G 72) 3” x 8”  m2

PALMETTO BLACK MATT
7,2 x 19,5 (G 72) 3” x 8”  m2

PALMETTO COTTO MATT
7,2 x 19,5 (G 72) 3” x 8”  m2

ESMALTE NACARADO 
PEARL GLAZE 

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

PALMETTO WHITE MATT
7,2 x 19,5 (G 72) 3” x 8”  m2

RELIEVES IRREPETIBLES
UNIQUE RELIEFS 

RELIEFS IRRÉPÉTIBLES

WHITE BODY/
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7,2 x 19,5 · 3” x 8”FAN REVESTIMIENTO / WALL TILE
FAN MIX BLACK 7,2 x 19,5 · 3” x 8”
FAN DARK MATT 7,2 x 19,5 · 3” x 8”

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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FAN REVESTIMIENTO / WALL TILE
FAN CLEAR MATT 7,2 x 19,5 · 3” x 8”
FAN FOG MATT 7,2 x 19,5 · 3” x 8”
FAN MARINE MATT 7,2 x 19,5 · 3” x 8”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
LONDON WHITE 7,2 x 22,2 · 3” x 8,7”
FAN MIX TURCHESE 7,2 x 19,5 · 3” x 8”

88 89



FAN CLEAR MATT
7,2 x 19,5 (G 60) 3” x 8”  m2

FAN MARINE MATT
7,2 x 19,5 (G 60) 3” x 8”  m2

FAN CLAY MATT
7,2 x 19,5 (G 60) 3” x 8”  m2

FAN FOG MATT
7,2 x 19,5 (G 60) 3” x 8”  m2

FAN DARK MATT
7,2 x 19,5 (G 60) 3” x 8”  m2

REVESTIMIENTO / WALL TILE
FAN CLEAR MATT 7,2 x 19,5 · 3” x 8”

FAN

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

FAN WHITE
7,2 x 19,5 (G 60) 3” x 8”  m2

LONDON WHITE
7,2 x 22,2 (G 58) 3” x 8,7”  m2

FAN MIX TURCHESE
7,2 x 19,5 (G 60) 3” x 8”  m2

FAN MIX ACQUA
7,2 x 19,5 (G 60) 3” x 8”  m2

FAN MIX ASH
7,2 x 19,5 (G 60) 3” x 8”  m2

FAN MIX BLACK
7,2 x 19,5 (G 60) 3” x 8”  m2

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

7,2 x 22,2 3” x 8,7” 30 0,48 120 7,72 941

7,2 x 19,5 3” x 8” 34 0,48 120 7,55 925

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA ML CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

DEMI BULLNOSE 1,5 x 30 0,6” x 11,8” 50 15 120 2,2 276

DEMI-BULLNOSE
1,5 x 30 (G 07) 0,6” x 11,8” 

WHITE BODY/ WHITE BODY/

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES

Disponibles en todos los colores
Availables in all colors 
Disponibles dans toutes les couleurs
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LUXOR 8 x 39 x 4 · 3,2” x 15,5” x 2”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
LUXOR CLAY 8 x 39 x 4 · 3,2” x 15,5” x 2”
MY V DELUXE CLAY 10 x 39 · 4” x 15,5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
LUXOR BLACK 8 x 39 x 4 · 3,2” x 15,5” x 2”
LUXOR KALE 8 x 39 x 4 · 3,2” x 15,5” x 2”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

MY V DELUXE

LUXOR ASH
8 x 39 x 4 (G 89) 3,2” x 15,5” x 2”  m2

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

8 x 39 x 4 3,2” x 15,5” x 2” 10 0,312 54 13,1 725

LUXOR CLAY
8 x 39 x 4 (G 89) 3,2” x 15,5” x 2”  m2

LUXOR KALE
8 x 39 x 4 (G 89) 3,2” x 15,5” x 2”  m2

LUXOR BLACK
8 x 39 x 4 (G 89) 3,2” x 15,5” x 2”  m2

LUXOR WHITE
8 x 39 x 4 (G 89) 3,2” x 15,5” x 2”  m2

LUXOR

SUPERFICIE MATE 
MATT SURFACE

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

PIEZAS COMBINABLES CON LA SERIE MY V DELUXE · VER SERIE EN PÁG. 116-121
PIECES COMBINABLE WITH MY V DELUXE SERIES · CHECK SERIE IN PAGE 116-121
PIÈCES COMBINABLES AVEC LA SÉRIE MY V DELUXE · VOIR SÉRIE PAGES 116-121
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DYNAMIC ANGLE LUX&TWO 12,5 x 30 · 5” x 12”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
DYNAMIC ANGLE TWO SAND 12,5 x 30 · 5” x 12”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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DYNAMIC ANGLE LUX&TWO REVESTIMIENTO / WALL TILE
DYNAMIC ANGLE TWO CREAM 12,5 x 30 · 5” x 12”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
DYNAMIC ANGLE TWO CREAM 12,5 x 30 · 5” x 12”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
DYNAMIC ANGLE TWO GRASS 12,5 x 30 · 5” x 12”

ESMALTADO + PINTADO A MANO
GLAZED + HAND-PAINTED 

ÉMAILLÉ + PEINT À LA MAIN

+

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

12,5 x 30 5” x 12” 18 0,68 34 21 722

DYNAMIC ANGLE LUX GREY
12,5 x 30 (G 51) 5” x 12”  m2

DYNAMIC ANGLE LUX CLAY
12,5 x 30 (G 51) 5” x 12”  m2

DYNAMIC ANGLE LUX GREEN
12,5 x 30 (G 51) 5” x 12”  m2

DYNAMIC ANGLE LUX BLUE
12,5 x 30 (G 51) 5” x 12”  m2

DYNAMIC ANGLE LUX WHITE
12,5 x 30 (G 51) 5” x 12”  m2

DYNAMIC ANGLE LUX BEIGE
12,5 x 30 (G 51) 5” x 12”  m2

DYNAMIC ANGLE TWO CREAM
12,5 x 30 (G 89) 5” x 12”  m2

DYNAMIC ANGLE TWO SAND
12,5 x 30 (G 89) 5” x 12”  m2

DYNAMIC ANGLE TWO GRASS
12,5 x 30 (G 89) 5” x 12”  m2

DYNAMIC ANGLE TWO AQUA
12,5 x 30 (G 89) 5” x 12”  m2

DYNAMIC ANGLE TWO ASH
12,5 x 30 (G 89) 5” x 12”  m2

* Precorte en la pieza: recomendamos rejuntar.
* Pre-cut piece: we recomend to grout.
* Prédécoupe sur la pièce : nous recommandons le jointoiement.

DYNAMIC ANGLE LUX&TWO

LUX (1 color)EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

TWO  (2 colores)EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

ESMALTADO + PINTADO A MANO
GLAZED + HAND-PAINTED
ÉMAILLÉ + PEINT À LA MAIN

LUX & TWO

100 101



DYNAMIC ARCH 15 x 30 · 6” x 12”
ANGLE 12,5 x 30 · 5” x 12”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
DYNAMIC  ANGLE  FROST 12,5 x 30 · 5” x 12”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
DYNAMIC  ANGLE  DARK 12,5 x 30 · 5” x 12”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
DYNAMIC ARCH FROST 15 x 30 · 6” x 12”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

GRES EXTR. PORCELÁNICO
PORCELAIN EXTRUDED TILE

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

ARCH 15 x 30 6” x 12” 13 0,585 34 18,90 658

ANGLE 12,5 x 30 5” x 12” 18 0,68 34 20,83 722

REVESTIMIENTO
WALL TILE

RESIST. A LA HELADA
FROST PROOF

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

SUPERFICIE MATE 
MATT SURFACE

DYNAMIC  ARCH  FROST
15 x 30 (G 51) 6” x 12”  m2

DYNAMIC  ARCH  DARK
15 x 30 (G 51) 6” x 12”  m2

DYNAMIC 
ARCH FROST 
15 x 30 · 6” x 12”

DETALLE
DETAIL 
DÉTAIL

30
20

150

10 23 28

PERFIL 
PROFILE
PROFIL

DYNAMIC  ANGLE  FROST
12,5 x 30 (G 51) 5” x 12”  m2

DYNAMIC  ANGLE  DARK
12,5 x 30 (G 51) 5” x 12”  m2

DYNAMIC 
ANGLE FROST 
12,5 x 30 · 5” x 12”

DETALLE
DETAIL 
DÉTAIL

PERFIL 
PROFILE 
PROFIL

28 

125

8 20 23

16

DYNAMIC

VOLUMEN
VOLUME

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

* Precorte en la pieza: recomendamos rejuntar.
* Pre-cut piece: we recomend to grout.
* Prédécoupe sur la pièce : nous recommandons le jointoiement.
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SWING 10 x 39 · 4” x 15,5”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
SWING SAGE 10 x 39 · 4” x 15,5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
SWING SAGE 10 x 39 · 4” x 15,5”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

SWING

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

10 x 39 4” x 15,5” 10 0,39 104 8,10 857

SWING MUD
10 x 39 (G 81) 4” x 15,5”  m2

SWING DENIM 
10 x 39 (G 81) 4” x 15,5”  m2

SWING WHITE
10 x 39 (G 81) 4” x 15,5”  m2

SWING OFF WHITE
10 x 39 (G 81) 4” x 15,5”  m2

SWING SAGE
10 x 39 (G 81) 4” x 15,5”  m2  

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE 

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

NO
JOINT

NO NECESITA REJUNTAR
NO  JOINT
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10 x 39 · 4” x 15,5”MY U DELUXE REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY U DELUXE CLAY 10 x 39 · 4” x 15,5”
MY U DELUXE CLAY LINE 10 x 39 · 4” x 15,5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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MY U DELUXE REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY U DELUXE SNOW 10 x 39 · 4” x 15,5”
MY U DELUXE GREY-BLACK 10 x 39 · 4” x 15,5”

ESQUINAS SIN NECESIDAD DE INGLETEADO 
GLAZED CORNERS 
ANGLES SANS NÉCESSITÉ DE COUPE D’ONGLET

INTERIOR 90°

90º

EXTERIOR 90°

90º
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY U DELUXE KALE 10 x 39 · 4” x 15,5”
MY U DELUXE KALE LINE 10 x 39 · 4” x 15,5”

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

10 x 39 4” x 15,5” 10 0,39 104 8,10 858

MY U DELUXE SNOW
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY U DELUXE GREY-BLACK
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY U DELUXE KALE
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY U DELUXE KALE LINE
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY U DELUXE CLAY
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY U DELUXE CLAY LINE
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE 

RECTIFICADO
RECTIFIED

RECT

MY U DELUXE BLACK
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY U DELUXE BLACK LINE
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY U DELUXE PRUSSIAN
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY U DELUXE PRUSSIAN LINE
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

NO
JOINT

NO NECESITA REJUNTAR
NO  JOINT

MY U DELUXE

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO
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MY V DELUXE 10 x 39 · 4” x 15,5”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY V DELUXE WHITE 10 x 39 · 4” x 15,5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY V DELUXE BLACK 10 x 39 · 4” x 15,5”

MY V DELUXE REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY V DELUXE CLAY  10 x 39 · 4” x 15,5”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY V DELUXE KALE 10 x 39 · 4” x 15,5”
VEGA BIANCO 40 x 120 · 16” x 48”

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

MY V DELUXE WHITE
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY V DELUXE ASH
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY V DELUXE KALE
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY V DELUXE CLAY
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY V DELUXE BLACK
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE 

RECTIFICADO
RECTIFIED

RECT NO
JOINT

NO NECESITA REJUNTAR
NO  JOINT

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

10 x 39 4” x 15,5” 10 0,39 104 8,10 858

INTERIOR 90°

90º

EXTERIOR 90°

90º

MY V DELUXE

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

BASE REVESTIMIENTO COMBINADO AUSTRAL Y VEGA (PÁG. 346-349)
WALL TILE COMBINABLE AUSTRAL AND VEGA (PAGE 346-349)

AUSTRAL & VEGA

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

ESQUINAS SIN NECESIDAD DE INGLETEADO 
GLAZED CORNERS 
ANGLES SANS NÉCESSITÉ DE COUPE D’ONGLET

BASE DE REVÊTEMENT COMBINÉE AUSTRAL ET VEGA (PAGES 346-349)
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MY C DELUXE 10 x 39 · 4” x 15,5”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY C DELUXE CREAM 10 x 39 · 4” x 15,5”
MY C DELUXE DARK 10 x 39 · 4” x 15,5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY C DELUXE SKY  10 x 39 · 4” x 15,5”

MY C DELUXE PAVIMENTO / FLOOR TILE
ALPES BLANC 60 x 120 · 23,6” x 48”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY C DELUXE OCRE 10 x 39 · 4” x 15,5”
MY C DELUXE OLIVE 10 x 39 · 4” x 15,5”
MY C DELUXE CREAM 10 x 39 · 4” x 15,5”
MY C DELUXE DARK 10 x 39 · 4” x 15,5”

124 125



REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY C DELUXE SNOW 10 x 39 · 4” x 15,5”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

10 x 39 4” x 15,5” 10 0,39 104 8,10 858

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

RECTIFICADO
RECTIFIED

RECT NO
JOINT

NO NECESITA REJUNTAR
NO  JOINT

MY C DELUXE CREAM
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY C DELUXE OLIVE
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY C DELUXE OCRE
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY C DELUXE DARK
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY C DELUXE SNOW
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

MY C DELUXE SKY
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

90º

90º

MY C DELUXE

INTERIOR 90°

EXTERIOR 90°

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

ESQUINAS SIN NECESIDAD DE INGLETEADO 
GLAZED CORNERS 
ANGLES SANS NÉCESSITÉ DE COUPE D’ONGLET

126 127



MY POP DELUXE 10 x 39 · 4” x 15,5”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY POP DELUXE WHITE 10 x 39 · 4” x 15,5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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MY POP DELUXE REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY POP DELUXE COBALT 10 x 39 · 4” x 15,5”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
MY POP DELUXE MOSS 10 x 39 · 4” x 15,5”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

10 x 39 4” x 15,5” 9 0,35 104 7,30 774

MY POP DELUXE

MY POP DELUXE WHITE
10 x 39 (G 84) 4” x 15,5”  m2

MY POP DELUXE COBALT
10 x 39 (G 84) 4” x 15,5”  m2  

MY POP DELUXE METAL
10 x 39 (G 84) 4” x 15,5”  m2  

MY POP DELUXE MINT
10 x 39 (G 84) 4” x 15,5”  m2

MY POP DELUXE MOSS
10 x 39 (G 84) 4” x 15,5”  m2

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

NO
JOINT

NO NECESITA REJUNTAR
NO  JOINT
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DISCO 10 x 39 · 4” x 15,5”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
DISCO ASH 10 x 39 · 4” x 15,5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
DISCO CLAY 10 x 39 · 4” x 15,5”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

DISCO ASH
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

DISCO SKY
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE 

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

DISCO

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

10 x 39 4” x 15,5” 9 0,35 104 7,30 774

DISCO CLAY
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

DISCO BLACK
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

DISCO WHITE
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

DISCO KALE
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

NO
JOINT

NO NECESITA REJUNTAR
NO  JOINT
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TECHNO 10 x 39 · 4” x 15,5”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
TECHNO NUT 10 x 39 · 4” x 15,5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
TECHNO SNOW 10 x 39 · 4” x 15,5”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

TECHNO NUT
10 x 39 (G 84) 4” x 15,5”  m2

TECHNO METALLO
10 x 39 (G 84) 4” x 15,5”  m2

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

10 x 39 4” x 15,5” 11 0,43 104 7,74 820

TECHNO WHITE
10 x 39 (G 83) 4” x 15,5”  m2

TECHNO SNOW
10 x 39 (G 84) 4” x 15,5”  m2

TECHNO GARDEN
10 x 39 (G 84) 4” x 15,5”  m2

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

TECHNO

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

NO
JOINT

NO NECESITA REJUNTAR
NO  JOINT
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SLOPE 10 x 40 · 4” x 16”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
SLOPE LITHIUM 10 x 40 · 4” x 16”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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SLOPE REVESTIMIENTO / WALL TILE
SLOPE COPPER 10 x 40 · 4” x 16”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
SLOPE WHITE 10 x 40 · 4” x 16”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
SLOPE WHITE 10 x 40 · 4” x 16”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

SLOPE

SUPERFICIE BRILLO
SURFACE BRIGTNESS

SUPERFICIE SATINADO
GLOSS SURFACE

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

15 x 40 6” x 16” 10 0,40 104 11,50 1.211

SLOPE WHITE
10 x 40 (G 84) 4” x 16”  m2

SLOPE METAL
10 x 40 (G 84) 4” x 16”  m2  

ESMALTE NACARADO 
PEARL GLAZE 

SLOPE BEIGE
10 x 40 (G 84) 4” x 16”  m2

SLOPE COPPER
10 x 40 (G 84) 4” x 16”  m2  

SLOPE LITHIUM
10 x 40 (G 84) 4” x 16”  m2  

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
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GOSPEL 15 x 40 · 6” x 16”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
GOSPEL KALE 15 x 40 · 6” x 16”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
GOSPEL WHITE 15 x 40 · 6” x 16”GOSPEL
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
GOSPEL CLAY 15 x 40 · 6” x 16”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

15 x 40 6” x 16” 10 0,60 60 13,65 834

GOSPEL

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

SUPERFICIE BRILLO 
SURFACE BRIGTNESS

GOSPEL CLAY
15 x 40 (G 83) 6” x 16”  m2

GOSPEL BLACK
15 x 40 (G 83) 6” x 16”  m2

GOSPEL LIGHT
15 x 40 (G 83) 6” x 16”  m2

GOSPEL CHROME
15 x 40 (G 84) 6” x 16”  m2

GOSPEL WHITE
15 x 40 (G 83) 6” x 16”  m2

GOSPEL BEIGE
15 x 40 (G 83) 6” x 16”  m2

GOSPEL KALE
15 x 40 (G 83) 6” x 16”  m2

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

REVESTIMIENTO / WALL TILE
GOSPEL BLACK 15 x 40 · 6” x 16”
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TANGO 15 x 40 · 6” x 16”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
TANGO ARENA 15 x 40 · 6” x 16”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
TANGO BOREAL 15 x 40 · 6” x 16”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

TANGO BOREAL
15 x 40 (G 81) 6” x 16”  m2

TANGO OCRE
15 x 40 (G 81) 6” x 16”  m2

TANGO ARENA
15 x 40 (G 81) 6” x 16”  m2

TANGO ORO
15 x 40 (G 84) 6” x 16”  m2

TANGO KALE
15 x 40 (G 81) 6” x 16”  m2

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE SATINADO
SATIN SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

TANGO

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

15 x 40 6” x 16” 10 0,60 60 11,60 710

* Para obtener un acabado perfecto NATUCER recomienda utilizar un color de junta similar al de la pieza.
* To find a perfect finish, NATUCER recomend to use a similar grout color than the piece.
* Pour obtenir une finition parfaite, NATUCER recommande d’utiliser une couleur de joint similaire à celle de la pièce.

TANGO BLANCO
15 x 40 (G 81) 6” x 16”  m2

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
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RAP 17 x 40 · 7” x 16”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
RAP SILVER 17 x 40 · 7” x 16”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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RAP
REVESTIMIENTO / WALL TILE
RAP WHITE 17 x 40 · 7” x 16”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
RAP GREEN 17 x 40 · 7” x 16”

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

17 x 40 7” x 16” 13 0,88 60 15,83 965

RAP

RAP GREEN
17 x 40 (G 81) 7” x 16”  m2  

RAP SILVER
17 x 40 (G 84) 7” x 16”  m2  

RAP GOLD
17 x 40 (G 84) 7” x 16”  m2

RAP BLU
17 x 40 (G 81) 7” x 16”  m2  

RAP WHITE
17 x 40 (G 83) 7” x 16”  m2  

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

EFECTO HECHO A MANO
HANDMADE LOOK
EFFET FAIT MAIN
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JAZZ 17 x 40 · 7” x 16”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
JAZZ GREEN 17 x 40 · 7” x 16”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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JAZZ

INTERIOR

EXTERIOR

90º

90º

REVESTIMIENTO / WALL TILE
JAZZ COPPER 17 x 40 · 7” x 16”

PAVIMENTO / FLOOR TILE
ANIMA ARENA 90 x 90 · 35,4” x 35,4”

ESQUINAS SIN NECESIDAD DE INGLETEADO 
GLAZED CORNERS 
ANGLES SANS NÉCESSITÉ DE COUPE D’ONGLET
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
JAZZ LUZ 17 x 40 · 7” x 16”
AUSTRAL WHITE 40 x 120 · 16” x 48”

JAZZ  CHROME
17 x 40 (G 84) 7” x 16”  m2

JAZZ COPPER 
17 x 40 (G 84) 7” x 16”  m2

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

17 x 40 7” x 16” 10 0,68 60 16,95 1.032

JAZZ  LUZ
17 x 40 (G 83) 7” x 16”  m2

JAZZ  GREEN
17 x 40 (G 81) 7” x 16”  m2

JAZZ  BLUE
17 x 40 (G 81) 7” x 16”  m2

JAZZ  RED
17 x 40 (G 81) 7” x 16”  m2

JAZZ

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

BLUE & RED

* Para obtener un acabado perfecto NATUCER recomienda utilizar un color de junta similar al de la pieza.
* To find a perfect finish, NATUCER recomend to use a similar grout color than the piece.
* Pour obtenir une finition parfaite, NATUCER recommande d’utiliser une couleur de joint similaire à celle de la pièce.
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HIP HOP 15 x 40 · 6” x 16”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
HIP HOP BIANCO 15 x 40 · 6” x 16”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
HIP HOP DARK 15 x 40 · 6” x1 6”

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

HIP HOP CALDAIA
15 x 40 (G 81) 6” x 16”  m2

HIP HOP BIANCO
15 x 40 (G 81) 6” x 16”  m2

HIP HOP DARK
15 x 40 (G 81) 6” x 16”  m2

HIP HOP ALUMINIUM
15 x 40 (G 81) 6” x 16”  m2

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

15 x 40 6” x 16” 10 0,60 60 17,35 1.056

HIP HOP

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

* Para obtener un acabado perfecto NATUCER recomienda utilizar un color de junta similar al de la pieza.
* To find a perfect finish, NATUCER recomend to use a similar grout color than the piece.
* Pour obtenir une finition parfaite, NATUCER recommande d’utiliser une couleur de joint similaire à celle de la pièce.
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POP 12,5 x 40 · 4,9” x 16”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
POP METALLO 12,5 x 40 · 4,9” x 16”
SQUARE ARGILE BIANCO 15 x 15 · 6” x 6”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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POP METALLO
12,5 x 40 (G 84) 4,9” x 16”  m2

REVESTIMIENTO / WALL TILE
POP OCRA 12,5 x 40 · 4,9” x 16”

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

12,5 x 40 4,9” x 16” 13 0,65 60 16,82 1.024

POP ORO
12,5 x 40 (G 84) 4,9” x 16”  m2

POP IRIS
12,5 x 40 (G 81) 4,9” x 16”  m2

POP BIANCO
12,5 x 40 (G 83) 4,9” x 16”  m2

POP VERDE
12,5 x 40 (G 81) 4,9” x 16”  m2

POP OCRA
12,5 x 40 (G 81) 4,9” x 16”  m2

POP

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

* Para obtener un acabado perfecto NATUCER recomienda utilizar un color de junta similar al de la pieza.
* To find a perfect finish, NATUCER recomend to use a similar grout color than the piece.
* Pour obtenir une finition parfaite, NATUCER recommande d’utiliser une couleur de joint similaire à celle de la pièce.
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SALSA 15 x 40 · 6” x 16”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
SALSA CALACATA 15 x 40 · 6” x 16”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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SALSA REVESTIMIENTO / WALL TILE
SALSA BLUE 15 x 40 · 6” x 16”
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SALSA CALACATA
15 x 40 (G 83) 6” x 16”  m2

REVESTIMIENTO / WALL TILE
SALSA TURCHESE 15 x 40 · 6” x 16”

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE SATINADO
SATIN SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

15 x 40 6” x 16” 11 0,66 60 17,10 1.041

SALSA GREY
15 x 40 (G 83) 6” x 16”  m2

SALSA WHITE
15 x 40 (G 83) 6” x 16”  m2

SALSA SKY
15 x 40 (G 83) 6” x 16”  m2

SALSA BLACK
15 x 40 (G 83) 6” x 16”  m2

SALSA TURCHESE
15 x 40 (G 83) 6” x 16”  m2

SALSA BLUE
15 x 40 (G 83) 6” x 16”  m2

SALSA

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

* Para obtener un acabado perfecto NATUCER recomienda utilizar un color de junta similar al de la pieza.
* To find a perfect finish, NATUCER recomend to use a similar grout color than the piece.
* Pour obtenir une finition parfaite, NATUCER recommande d’utiliser une couleur de joint similaire à celle de la pièce.
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FOLK 17 x 40 · 7” x 16”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
FOLK CHARCOAL 17 x 40 · 7” x 16”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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FOLK SKY
17 x 40 (G 81) 7” x 16”  m2

REVESTIMIENTO / WALL TILE
FOLK PEARL 17 x 40 · 7” x 16”

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

17 x 40 7” x 16” 14 0,952 60 18,51 1.126

FOLK CHARCOAL
17 x 40 (G 81) 7” x 16”  m2

FOLK SILVER
17 x 40 (G 81) 7” x 16”  m2

FOLK PEARL
17 x 40 (G 81) 7” x 16”  m2

FOLK

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

* Para obtener un acabado perfecto NATUCER recomienda utilizar un color de junta similar al de la pieza.
* To find a perfect finish, NATUCER recomend to use a similar grout color than the piece.
* Pour obtenir une finition parfaite, NATUCER recommande d’utiliser une couleur de joint similaire à celle de la pièce.
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BIZEN 8 x 40 · 3” x 16”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
BIZEN SNOW 8 x 40 · 3” x 16” 

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
BIZEN EVERGREEN 8 x 40 · 3” x 16” 

BIZEN SNOW  
8 x 40  (G 84)  3” x 16”  m2

BIZEN GOLD  
8 x 40  (G 84)  3” x 16”  m2

BIZEN EVERGREEN  
8 x 40  (G 84)  3” x 16”  m2

BIZEN BLUE  
8 x 40  (G 84)  3” x 16”  m2

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

8 x 40 3” x 16” 9 0,29 104 7 683

BIZEN

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

VOLUMEN
VOLUME

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE
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HAGI 8 x 40 · 3” x 16”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
HAGI WOOD 8 x 40 · 3” x 16” 

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
HAGI DOVE 8 x 40 · 3” x 16” 

VOLUMEN
VOLUME

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

8 x 40 3” x 16” 9 0,29 104 7 683

HAGI

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

HAGI WHITE  
8 x 40  (G 83)  3” x 16”  m2

HAGI ASH
8 x 40  (G 83)  3” x 16”  m2

HAGI WOOD
8 x 40  (G 83)  3” x 16”  m2

HAGI DOVE 
8 x 40  (G 83)  3” x 16”  m2
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RENAISSANCE 5 x 50 · 2” x 20”
5 x 25 · 2” x 10”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
RENAISSANCE BLUE 5 x 50 · 2” x 20” 
RENAISSANCE PILLOW BLUE 5 x 25 · 2” x 10”

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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RENAISSANCE REVESTIMIENTO / WALL TILE
RENAISSANCE BEIGE 5 x 50 · 2” x 20” 
RENAISSANCE PILLOW BEIGE 5 x 25 · 2” x 10”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
RENAISSANCE PILLOW GREEN 5 x 25 · 2” x 10” 

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

5 x 50 2” x 20” 48 1,20 60 18,05 1.098

5 x 25 2” x 10 40 0,5 45 9,82 457

RENAISSANCE

RENAISSANCE WHITE 5 x 50 (G 82) 2” x 20”  m2 RENAISSANCE BEIGE 5 x 50 (G 82) 2” x 20”  m2

RENAISSANCE BLUE 5 x 50 (G 82) 2” x 20”  m2RENAISSANCE OCHRE 5 x 50 (G 82) 2” x 20”  m2

RENAISSANCE METAL 5 x 50 (G 82) 2” x 20”  m2RENAISSANCE GREEN 5 x 50 (G 82) 2” x 20”  m2

RENAISSANCE PILLOW BLUE 5 x 25 (G 83) 2” x 10”  m2

RENAISSANCE PILLOW WHITE 5 x 25 (G 83) 2” x 10”  m2 RENAISSANCE PILLOW METAL 5 x 25 (G 83) 2” x 10”  m2RENAISSANCE PILLOW BEIGE 5 x 25 (G 83) 2” x 10”  m2

RENAISSANCE PILLOW OCHRE 5 x 25 (G 83) 2” x 10”  m2 RENAISSANCE PILLOW GREEN 5 x 25 (G 83) 2” x 10”  m2

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

ESMALTE NACARADO 
PEARL GLAZE 

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

RELIEVES IRREPETIBLES
UNIQUE RELIEFS 

RELIEFS IRRÉPÉTIBLES

WHITE BODY/

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO
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CONVEX MIX 5 x 25 · 2” x 10”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
CONVEX GREY MIX 5 x 25 · 2” x 10”

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
CONVEX CALÇ 5 x 25 · 2” x 10”
PIASTRELLA NATURALE 5 x 25 · 2” x 10”

REVESTIMIENTO
WALL TILE

SUPERFICIE BRILLO
SURFACE BRIGTNESS

VOLUMEN
VOLUME

SUPERFICIE MATE 
MATT SURFACE

CONVEX CALÇ
5 x 25 (G 60) 2” x 10”  m2

CONVEX CALÇ MATT
5 x 25 (G 60) 2” x 10”  m2

CONVEX ROSE MIX
5 x 25 (G 60) 2” x 10”  m2

CONVEX ACQUA MIX
5 x 25 (G 60) 2” x 10”  m2

CONVEX ASH MIX
5 x 25 (G 60) 2” x 10”  m2

CONVEX TURCHESE MIX
5 x 25 (G 60) 2” x 10”  m2

CONVEX OLIVE MIX
5 x 25 (G 60) 2” x 10”  m2

CONVEX GREY MIX
5 x 25 (G 60) 2” x 10”  m2

PIEZAS COMBINABLES CON LA SERIE PIASTRELLA MIX · VER SERIE EN EL CATÁLOGO GENERAL 26
PIECES COMBINABLE WITH PIASTRELLA MIX SERIES · CHECK SERIE IN THE GENERAL CATALOG 26

PIÈCES COMBINABLES AVEC LA SÉRIE PIASTRELLA MIX · VOIR SÉRIE DANS LE CATALOGUE GÉNÉRAL 26

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

5 x 25 2” x 10” 54 0,675 33 14,18 483

PIASTRELLA MIX

CONVEX MIX

WHITE BODY/

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO
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CRAYON 5 x 50 · 2” x 20”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
CRAYON PEARL 5 x 50 · 2” x 20”

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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CRAYON REVESTIMIENTO / WALL TILE
CRAYON MOONSTONE 5 x 50 · 2” x 20”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
CRAYON SAPPHIRE 5 x 50 · 2” x 20”

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

5 x 50 2” x 20” 48 1,20 60 19,30 1.173

CRAYON SAPPHIRE
5 x 50 (G 82) 2” x 20”  m2

CRAYON JADE
5 x 50 (G 82) 2” x 20”  m2

CRAYON PEARL
5 x 50 (G 82) 2” x 20”  m2

CRAYON NACRE
5 x 50 (G 82) 2” x 20”  m2

CRAYON SHELL
5 x 50 (G 82) 2” x 20”  m2

CRAYON MOONSTONE
5 x 50 (G 82) 2” x 20”  m2

REVESTIMIENTO
WALL TILE

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

ESMALTE NACARADO 
PEARL GLAZE 

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

REVESTIMIENTO / WALL TILE
CRAYON JADE 5 x 50 · 2” x 20”

CRAYON

RELIEVES IRREPETIBLES
UNIQUE RELIEFS 

RELIEFS IRRÉPÉTIBLES

WHITE BODY/
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TECTONIC 10,8 x 31,2 · 4,25” x 12,3”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
TECTONIC PHOENIX 10,8 x 31,2 · 4,25” x 12,3”
TECTONIC SCOTIA DECO 10,8 x 31,2 · 4,25” x 12,3”

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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TECTONIC
REVESTIMIENTO / WALL TILE
TECTONIC ALUK DECO 10,8 x 31,2 · 4,25” x 12,3”
TECTONIC APULIA DECO 10,8 x 31,2 · 4,25” x 12,3”
TECTONIC KULA DECO 10,8 x 31,2 · 4,25” x 12,3”
TECTONIC NAZCA DECO 10,8 x 31,2 · 4,25” x 12,3”
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TECTONIC PHOENIX
10,8 x 31,2 (G 59) 4,25” x 12,3”   m2

TECTONIC PHOENIX DECO
10,8 x 31,2 (G 60) 4,25” x 12,3”  m2 6

DISEÑOS DIFERENTES
DIFFERENT DESIGNS

TECTONIC ALUK
10,8 x 31,2 (G 39) 4,25” x 12,3”   m2

TECTONIC ALUK DECO
10,8 x 31,2 (G 55) 4,25” x 12,3”  m2 6

DISEÑOS DIFERENTES
DIFFERENT DESIGNS

TECTONIC SCOTIA
10,8 x 31,2 (G 59) 4,25” x 12,3”   m2

TECTONIC SCOTIA DECO
10,8 x 31,2 (G 60) 4,25” x 12,3”  m2 6

DISEÑOS DIFERENTES
DIFFERENT DESIGNS

TECTONIC

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

SUPERFICIE SATINADO
GLOSS SURFACE

VOLUMEN
VOLUME

TECTONIC APULIA DECO
10,8 x 31,2 (G 55) 4,25” x 12,3”  m2

TECTONIC APULIA
10,8 x 31,2 (G 39) 4,25” x 12,3”  m2 6

DISEÑOS DIFERENTES
DIFFERENT DESIGNS

TECTONIC KULA DECO
10,8 x 31,2 (G 55) 4,25” x 12,3”  m2

TECTONIC KULA
10,8 x 31,2 (G 39) 4,25” x 12,3”   m2 6

DISEÑOS DIFERENTES
DIFFERENT DESIGNS

TECTONIC NAZCA DECO
10,8 x 31,2 (G 55) 4,25” x 12,3”   m2

TECTONIC NAZCA
10,8 x 31,2 (G 39) 4,25” x 12,3”   m2 6

DISEÑOS DIFERENTES
DIFFERENT DESIGNS

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

10,8 x 31,2 4,25” x 12,3” 20 0,64 98 11 1.031

WHITE BODY/

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES, EXCEPTO METAL
RESIST. TO ACIDS & BASES, EXCEPT METAL

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE
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SUNRISE 8 x 27 · 3,2” x 10,8”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
SUNRISE BLOCK WHITE 8 x 27 · 3,2” x 10,8”
SUNRISE-W BROWN 8 x 27 · 3,2” x 10,8”

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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SUNRISE
REVESTIMIENTO / WALL TILE
SUNRISE BLOCK BLACK 8 x 27 · 3,2” x 10,8”
SUNRISE-B LIGHT 8 x 27 · 3,2” x 10,8”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
SUNRISE BLOCK BLACK 8 x 27 · 3,2” x 10,8”
SUNRISE-B COBALT 8 x 27 · 3,2” x 10,8”

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

8 x 27 3,2” x 10,8” 14 0,30 96 7,73 757

SUNRISE

SUNRISE BLOCK WHITE
8 x 27 (G 84) 3,2” x 10,8”  m2

SUNRISE BLOCK BLACK
8 x 27 (G 84) 3,2” x 10,8”  m2

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

SUPERFICIE SATINADO
GLOSS SURFACE

SUNRISE-B CARMINE
8 x 27 (G 50) 3,2” x 10,8”  m2

SUNRISE-W RED
8 x 27 (G 50) 3,2” x 10,8”  m2

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

SUNRISE-B TOBACCO
8 x 27 (G 50) 3,2” x 10,8”  m2

SUNRISE-W BROWN
8 x 27 (G 50) 3,2” x 10,8”  m2

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

SUNRISE-B MINT
8 x 27 (G 50) 3,2” x 10,8”  m2

SUNRISE-W GREEN
8 x 8 x 27 (G 50) 3,2” x 10,8”  m2

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

SUNRISE-B COBALT
8 x 27 (G 50) 3,2” x 10,8”  m2

SUNRISE-W BLU
8 x 27 (G 50) 3,2” x 10,8”  m2

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

SUNRISE-W ORANGE
8 x 27 (G 50) 3,2” x 10,8”  m2

SUNRISE-B LIGHT
8 x 27 (G 50) 3,2” x 10,8”  m2

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

RELIEVES IRREPETIBLES
UNIQUE RELIEFS 

RELIEFS IRRÉPÉTIBLES

WHITE BODY/

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO
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KAHN 8 x 27 · 3,2” x 10,8”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
KAHN MARINE 8 x 27 · 3,2” x 10,8”

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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KAHN
REVESTIMIENTO / WALL TILE
KAHN DARK 8 x 27 · 3,2” x 10,8”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
KAHN WHITE 8 x 27 · 3,2” x 10,8”

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

KAHN

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

8 x 27 3,2” x 10,8” 14 0,30 96 7,73 757

KAHN MARINE
8 x 27 (G 83) 3,2” x 10,8”  m2

KAHN CORNER MARINE
8 x 27 (G 09) 3,2” x 10,8” 

KAHN WHITE
8 x 27 (G 83) 3,2” x 10,8”  m2

KAHN CORNER WHITE
8 x 27 (G 09) 3,2” x 10,8” 

KAHN KALE
8 x 27 (G 83) 3,2” x 10,8”  m2

KAHN CORNER KALE
8 x 27 (G 09) 3,2” x 10,8” 

KAHN CLAY
8 x 27 (G 83) 3,2” x 10,8”  m2

KAHN CORNER CLAY
8 x 27 (G 09) 3,2” x 10,8” 

KAHN DARK
8 x 27 (G 83) 3,2” x 10,8”  m2

KAHN CORNER DARK
8 x 27 (G 09) 3,2” x 10,8” 

SUPERFICIE SATINADO
GLOSS SURFACE

WHITE BODY/
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SOUK 6 x 25 · 2,4” x 10”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
SOUK WHITE 6 x 25 · 2,4” x 10”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
SOUK MOSS 6 x 25 · 2,4” x 10”

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

6 x 25 2,4” x 10” 22 0,33 138 8,11 1.134

REVESTIMIENTO
WALL TILE

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

ESMALTE NACARADO 
PEARL GLAZE 

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

SOUK

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SOUK WHITE
6 x 25 (G 72) 2,4” x 10”  m2

SOUK CYAN
6 x 25 (G 72) 2,4” x 10”  m2

SOUK MINT
6 x 25 (G 72) 2,4” x 10”  m2

SOUK MOSS
6 x 25 (G 72) 2,4” x 10”  m2

SOUK COBALT
6 x 25 (G 72) 2,4” x 10”  m2

SOUK OCHRE
6 x 25 (G 72) 2,4” x 10”  m2

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

EFECTO HECHO A MANO
HANDMADE LOOK
EFFET FAIT MAIN
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ARCHES 6,2 x 25 · 2,5” x 10”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARCHES WHITE 6,2 x 25 · 2,5” x 10”

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARCHES COTTO 6,2 x 25 · 2,5” x 10”

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

6,2 x 25 2,5” x 10” 32 0,5 138 7,10 996

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

ARCHES WHITE
6,2 x 25 (G 78) 2,5” x 10”  m2

ARCHES COTTO
6,2 x 25 (G 78) 2,5” x 10”  m2

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

DESTONIFICADO V4
DESTONIFICATION V4

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARCHES WHITE 6,2 x 25 · 2,5” x 10”

ARCHES

RELIEVES IRREPETIBLES
UNIQUE RELIEFS 

RELIEFS IRRÉPÉTIBLES

WHITE BODY/
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SEQUOIA 6,2 x 25 · 2,5” x 10”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
SEQUOIA BLANC 6,2 x 25 · 2,5” x 10”

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
SEQUOIA NERO 6,2 x 25 · 2,5” x 10”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

6,2 x 25 2,5” x 10” 32 0,5 138 7,10 996

SEQUOIA BLANC
6,2 x 25 (G 78) 2,5” x 10”  m2

SEQUOIA NERO
6,2 x 25 (G 78) 2,5” x 10”  m2

REVESTIMIENTO
WALL TILE

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

DESTONIFICADO ARMONIOSO · V4
CONTROLLED DESTONIFICATION · V4

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO / WALL TILE
SEQUOIA BLANC 6,2 x 25 · 2,5” x 10”

SEQUOIA

RELIEVES IRREPETIBLES
UNIQUE RELIEFS 

RELIEFS IRRÉPÉTIBLES

WHITE BODY/
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ZION 6,2 x 25 · 2,5” x 10”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
ZION MOSS 6,2 x 25 · 2,5” x 10”

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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ZION REVESTIMIENTO / WALL TILE
ZION COCONUT 6,2 x 25 · 2,5” x 10”
ZION BROWN 6,2 x 25 · 2,5” x 10”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
ZION GRAY 6,2 x 25 · 2,5” x 10”

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

6,2 x 25 2,5” x 10” 32 0,5 138 7,10 996

ZION COCONUT
6,2 x 25 (G 78) 2,5” x 10”  m2

ZION GRAY
6,2 x 25 (G 78) 2,5” x 10”  m2

ZION MOSS
6,2 x 25 (G 78) 2,5” x 10”  m2

ZION BROWN
6,2 x 25 (G 78) 2,5” x 10”  m2

REVESTIMIENTO
WALL TILE

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

DESTONIFICADO V4
DESTONIFICATION V4

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

REVESTIMIENTO / WALL TILE
ZION COCONUT 6,2 x 25 · 2,5” x 10”

ZION

RELIEVES IRREPETIBLES
UNIQUE RELIEFS 

RELIEFS IRRÉPÉTIBLES

WHITE BODY/
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MATTONE 5 x 25 · 2” x 10”
25 x 50 · 10” x 20”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
MATTONE KULD 5 x 25 · 2” x 10”   A8 · B8 · C8 · D8 · E8
MATTONE KULD 5 x 25 · 2” x 10”   A10 · B10 · C10 · D10 · E10

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
TIRA ENM. TRABADA MATTONE KULD 25 x 50 · 10” x 20” 
TIRA ENM. TRABADA MATTONE VASK 25 x 50 · 10” x 20”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

REVESTIMIENTO
WALL TILE

RESISTENTE AL DESGASTE
WEAR RESISTANCE

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

RESIST. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE SATINADO
GLOSSY SURFACE

TIRA ENM. TRABADA MATTONE VASK
25 x 50 (G 17) 10” x 20”   

TIRA ENM. TRABADA MATTONE KULD
25 x 50 (G 17) 10” x 20”   

TIRA ENM. TRABADA MATTONE VALGE
25 x 50 (G 17) 10” x 20”   

TIRA ENM. TRABADA MATTONE MUST
25 x 50 (G 17) 10” x 20”   

A-10 · B-10 · C-10 · D-10 · E-10

14 mm

A-8 · B-8 · C-8 · D-8 · E-8

10 mm2 ESPESORES
2 THICKNESS
2 ÉPAISSEURS

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

5 x 25/8 2” x10“ 18 0,23 196 4,42 881

5 x 25/10 2” x10“ 14 0,18 196 5,56 1.104

25 x 50 10” x20“ 4 0,50 56 12,5 715

MATTONE

TIRA MATTONE
 5 x 25 (G 03) 2” x 10” 

+
A

A-8
VALGE
KULD
VASK
MUST

A-10
VALGE
KULD
VASK
MUST

TIRA MATTONE 
5 x 25 (G 03) 2” x 10” 

+
B

B-8
VALGE
KULD
VASK
MUST

B-10
VALGE
KULD
VASK
MUST

TIRA MATTONE 
5 x 25 (G 03) 2” x 10” 

+
C

C-8
VALGE
KULD
VASK
MUST

C-10
VALGE
KULD
VASK
MUST

TIRA MATTONE 
5 x 25 (G 03) 2” x 10” 

+
D

D-8
VALGE
KULD
VASK
MUST

D-10
VALGE
KULD
VASK
MUST

TIRA MATTONE 
5 x 25 (G 03) 2” x 10” 

+
E

E-8
VALGE
KULD
VASK
MUST

E-10
VALGE
KULD
VASK
MUST

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
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OSAKA 12 x 12 · 4,7” x 4,7”
REVESTIMIENTO / WALL TILE
OSAKA COBALT 12 x 12 · 4,7” x 4,7”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
OSAKA GOLD 12 x 12 · 4,7” x 4,7”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

REVESTIMIENTO
WALL TILE

OSAKA

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

12 x 12 4,7” x 4,7” 22 0,32 108 7,36 810

OSAKA WHITE
12 x 12 (G 83) 4,7” x 4,7”  m2

OSAKA CYAN
12 x 12 (G 83) 4,7” x 4,7”  m2

OSAKA OCHRE
12 x 12 (G 83) 4,7” x 4,7”  m2

OSAKA COBALT
12 x 12 (G 83) 4,7” x 4,7”  m2

OSAKA GOLD
12 x 12 (G 84) 4,7” x 4,7”  m2

OSAKA METAL
12 x 12 (G 84) 4,7” x 4,7”  m2

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

ESMALTE NACARADO 
PEARL GLAZE 

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

EFECTO HECHO A MANO
HANDMADE LOOK
EFFET FAIT MAIN
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KYOTO 15 x 15 · 6” x 6” 
REVESTIMIENTO / WALL TILE
KYOTO PALACE A 15 x 15 · 6” x 6”
KYOTO PALACE B 15 x 15 · 6” x 6”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE

256 257



KYOTO

REVESTIMIENTO / WALL TILE
KYOTO SNOW A 15 x 15 · 6” x 6”
KYOTO PALACE A 15 x 15 · 6” x 6”
KYOTO PALACE B 15 x 15 · 6” x 6”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
KYOTO GARDEN A 15 x 15 · 6” x 6”
KYOTO GARDEN B 15 x 15 · 6” x 6”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
KYOTO NUT B 15 x 15 · 6” x 6”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

15 x 15 6” x 6” 16 0,36 120 8,10 987

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

KYOTO SNOW A
15 x 15 (G 83) 6” x 6”  m2

KYOTO SNOW B
15 x 15 (G 83) 6” x 6”  m2

KYOTO RIVER A
15 x 15 (G 83) 6” x 6”  m2

KYOTO RIVER B
15 x 15 (G 83) 6” x 6”  m2

KYOTO GARDEN A
15 x 15 (G 83) 6” x 6”  m2

KYOTO GARDEN B
15 x 15 (G 83) 6” x 6”  m2

KYOTO NUT A
15 x 15 (G 83) 6” x 6”  m2

KYOTO NUT B
15 x 15 (G 83) 6” x 6”  m2

KYOTO PALACE A
15 x 15 (G 83) 6” x 6”  m2

KYOTO PALACE B
15 x 15 (G 83) 6” x 6”  m2

REVESTIMIENTO / WALL TILE
KYOTO RIVER A 15 x 15 · 6” x 6”

KYOTO

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SUPERFICIE SATINADO
GLOSSY SURFACE

EFECTO HECHO A MANO
HANDMADE LOOK
EFFET FAIT MAIN
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VALENTINO 13 x 13 · 5” x 5”

D’AUTORE

REVESTIMIENTO / WALL TILE
VALENTINO TURCHESE CRAQ. 13 x 13 · 5” x 5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
VALENTINO BIANCO 13 x 13 · 5” x 5”
AUSTRAL WHITE 40 x 120 · 16” x 48”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

REVESTIMIENTO / WALL TILE
VALENTINO METALLO 13 x 13 · 5” x 5”

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

13 x 13 5” x 5” 29 0,483 108 9,4 1.030

SUPERFICIE BRILLO 
SURFACE BRIGTNESS

GRES EXTRUSIONADO PORCELÁNICO
PORCELAIN EXTRUDED TILE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME 

VALENTINO BIANCO 
13 x 13 (G 72) 5” x 5”  m2

VALENTINO METALLO 
13 x 13 (G 54) 5” x 5”  m2

EFFECT 
MICRO CRAQUELÉ

VALENTINO TURCHESE CRAQ. 
13 x 13 (G 54) 5” x 5”  m2

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

VALENTINO VERDE CRAQ. 
13 x 13 (G 54) 5” x 5”  m2

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

VALENTINO

SUPERFICIE SATINADO
GLOSSY SURFACE

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
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ENZO 13 x 13 · 5” x 5”

D’AUTORE

REVESTIMIENTO / WALL TILE
ENZO VERDE CRAQ. 13 x 13 · 5” x 5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
ENZO CALDAIA 13 x 13 · 5” x 5”
AUSTRAL WHITE 40 x 120 · 16” x 48”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

REVESTIMIENTO / WALL TILE
ENZO METALLO 13 x 13 · 5” x 5”

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

13 x 13 5” x 5” 27 0,45 108 10,9 1.193

SUPERFICIE BRILLO 
SURFACE BRIGTNESS

GRES EXTRUSIONADO PORCELÁNICO
PORCELAIN EXTRUDED TILE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME 

ENZO BIANCO
13 x 13 (G 72) 5” x 5”  m2

ENZO METALLO 
13 x 13 (G 54) 5” x 5”  m2

ENZO CALDAIA 
13 x 13 (G 72) 5” x 5”  m2

EFFECT 
MICRO CRAQUELÉ

ENZO TURCHESE CRAQ. 
13 x 13 (G 54) 5” x 5”  m2

ENZO VERDE CRAQ. 
13 x 13 (G 54) 5” x 5”  m2

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

EFFECT 
MICRO
CRAQUELÉ

ENZO

SUPERFICIE SATINADO
GLOSSY SURFACE

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
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GIORGIO 13 x 13 · 5” x 5”

D’AUTORE

REVESTIMIENTO / WALL TILE
GIORGIO METALLO 13 x 13 · 5” x 5”
AUSTRAL WHITE 40 x 120 · 16” x 48”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
GIORGIO BIANCO 13 x 13 · 5” x 5”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

REVESTIMIENTO / WALL TILE
GIORGIO CALDAIA 13 x 13 · 5” x 5”

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

13 x 13 5” x 5” 23 0,383 108 10,3 1.131

SUPERFICIE BRILLO 
SURFACE BRIGTNESS

GRES EXTRUSIONADO PORCELÁNICO
PORCELAIN EXTRUDED TILE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME 

GIORGIO BIANCO 
13 x 13 (G 72) 5” x 5”  m2

GIORGIO METALLO 
13 x 13 (G 54) 5” x 5”  m2

GIORGIO CALDAIA
13 x 13 (G 72) 5” x 5”  m2

SUPERFICIE SATINADO
GLOSSY SURFACE 

GIORGIO

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
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DONNA 10 x 20 · 4” x 8”

D’AUTORE

REVESTIMIENTO / WALL TILE
DONNA CALDAIA PIÙ 10 x 20 · 4” x 8”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
DONNA BIANCO 10 x 20 · 4” x 8”
DONNA BIANCO PIÙ 10 x 20 · 4” x 8”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

REVESTIMIENTO / WALL TILE
DONNA NERO 10 x 20 · 4” x 8”
DONNA NERO PIÙ 10 x 20 · 4” x 8”
AUSTRAL BEIGE 40 x 120 · 16” x 48”

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

10 x 20 4” x 8” 32 0,64 96 13,2 1.285

GRES EXTRUSIONADO PORCELÁNICO
PORCELAIN EXTRUDED TILE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME 

DONNA BIANCO
10 x 20 (G 72) 4” x 8”  m2

DONNA CALDAIA
10 x 20 (G 72) 4” x 8”  m2

DONNA NERO
10 x 20 (G 72) 4” x 8”  m2

DONNA BIANCO PIÙ
10 x 20 (G 72) 4” x 8”  m2

DONNA CALDAIA PIÙ
10 x 20 (G 72) 4” x 8”  m2

DONNA

SUPERFICIE SATINADO
GLOSSY SURFACE

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

276 277



SINFONÍA 15 x 40 · 6” x 16”
11 x 22,5 · 4,3” x 8,8”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
PIANO MAPLE 11 x 22,5 · 4,3” x 8,8”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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HIP HOP ARENA
15 x 40 (G 81) 6” x 16”  m2

PIANO ARENA
11 x 22,5 (G 72) 4,3” x 8,8”  m2

+

REVESTIMIENTO / WALL TILE
HIP HOP CAMEL 15 x 40 · 6” x 16”
VEGA BIANCO 40 x 120 · 16” x 48”

PAVIMENTO / FLOOR TILE
NATURA CAMEL 20 x 120 · 8” x 48”

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

11 x 22,5 4,3” x 8,8” 28 0,7 96 14,52 1.409

15 x 40 6” x 16” 10 0,60 60 17,35 1.056

SINFONÍA

HIP HOP ABEDUL
15 x 40 (G 81) 6” x 16”  m2

PIANO ABEDUL
11 x 22,5 (G 72) 4,3” x 8,8”  m2

+

PIANO MAPLE
11 x 22,5 (G 72) 4,3” x 8,8”  m2

+

HIP HOP CAMEL
15 x 40 (G 81) 6” x 16”  m2

PIANO CAMEL
11 x 22,5 (G 72) 4,3” x 8,8”  m2

+

HIP HOP CENIZA
15 x 40 (G 81) 6” x 16”  m2

PIANO CENIZA
11 x 22,5 (G 72) 4,3” x 8,8”  m2

+

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO
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REGLES 7,2 x 22,2 · 3” x 8,5”
15 x 25 · 6” x 10”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
REGLES TOP TITANI 7,2 x 22,2 · 3” x 8,5”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
REGLES TOP TURQUESA 7,2 x 22,2 · 3” x 8,5”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

SUPERFICIE BRILLO
SURFACE BRIGTNESS

REVESTIMIENTO
WALL TILE

VOLUMEN
VOLUME

REGLES WHITE
7,2 x 22,2 (G 62) 3” x 8,5”  m2

REGLES ASH
7,2 x 22,2 (G 62) 3” x 8,5”  m2

REGLES IVORY
7,2 x 22,2 (G 62) 3” x 8,5”  m2

REGLES BLUE
7,2 x 22,2 (G 62) 3” x 8,5”  m2

REGLES TREND WHITE
7,2 x 22,2 (G 42) 3” x 8,5”  m2

REGLES TREND CREAM
7,2 x 22,2 (G 42) 3” x 8,5”  m2

REGLES TREND IVORY
7,2 x 22,2 (G 42) 3” x 8,5”  m2

REGLES TOP VERMELL
15 x 25 (G 18) 6” x 10” 

REGLES TOP VERMELL
7,2 x 22,2 (G 12) 3” x 8,5” 

REGLES TOP TABAC
15 x 25 (G 18) 6” x 10” 

REGLES TOP TABAC
7,2 x 22,2 (G 12) 3” x 8,5” 

REGLES TOP TURQUESA
15 x 25 (G 18) 6” x 10” 

REGLES TOP TURQUESA
7,2 x 22,2 (G 12) 3” x 8,5”  

REGLES TOP TITANI
15 x 25 (G 18) 6” x 10” 

REGLES TOP TITANI
7,2 x 22,2 (G 12) 3” x 8,5” 

REGLES TOP MENTA
15 x 25 (G 18) 6” x 10” 

REGLES TOP MENTA
7,2 x 22,2 (G 12) 3” x 8,5” 

REGLES TOP CAQUI
15 x 25 (G 18) 6” x 10” 

REGLES TOP CAQUI
7,2 x 22,2 (G 12) 3” x 8,5” 

REGLES TOP COBALTO
7,2 x 22,2 (G 12) 3” x 8,5” 

PAVIMENTO DE INTERIOR
INDOOR FLOOR TILES

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA ML CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

15 x 25 6” x 10” 20 0,75 5 60 17,4 1.058

7,2 x 22,2 3” x 8,5” 50 0,799 11,1 60 16,60 1.011

PIEZA ESPECIAL PULGADAS PZ/CAJA ML CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

DEMI-BULLNOSE 1,5 x 30 0,6” x 11,8” 50 15 120 2,2 276

EFFECT 
MICRO CRAQUELÉ

EFFECT 
MICRO CRAQUELÉ

REGLES

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

DEMI-BULLNOSE
1,5 x 30 (G 07) 0,6” x 11,8” 

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES

Disponibles en todos los colores
Availables in all colors
Disponibles dans toutes les couleurs
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KITE 16,5 x 16,5 · 6,5” x 6,5”
PETAL 20 x 8 · 8” x 3” COLONIAL PAVIMENTO / FLOOR TILE

COLONIAL KITE NEWPORT 16,5 x 16,5 · 6,5” x 6,5”
COLONIAL KITE MUD 16,5 x 16,5 · 6,5” x 6,5”
COLONIAL PETAL MUD 20 x 8 · 8” x 3”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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COLONIAL PAVIMENTO / FLOOR TILE
COLONIAL KITE COTTO 16,5 x 16,5 · 6,5” x 6,5”
COLONIAL PETAL SNOW 20 x 8 · 8” x 3”
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COLONIAL REVESTIMIENTO / WALL TILE
COLONIAL PETAL SNOW 20 x 8 · 8” x 3”
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COLONIAL REVESTIMIENTO / WALL TILE
COLONIAL KITE JAMESTOWN 16,5 x 16,5 · 6,5” x 6,5”
COLONIAL KITE DENIM 16,5 x 16,5 · 6,5” x 6,5”
COLONIAL PETAL DENIM 20 x 8 · 8” x 3”
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PAVIMENTO / FLOOR TILE
COLONIAL KITE KOALA 16,5 x 16,5 · 6,5” x 6,5”
COLONIAL PETAL KOALA 20 x 8 · 8” x 3”

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

COLONIAL KITE NEWPORT 
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

COLONIAL KITE CHARLESTON 
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

COLONIAL KITE ANNAPOLIS
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

COLONIAL KITE JAMESTOWN
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

COLONIAL KITE SNOW 
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

COLONIAL KITE COTTO 
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

COLONIAL KITE MUD 
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

COLONIAL KITE KOALA 
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

COLONIAL KITE DENIM 
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

COLONIAL PETAL SNOW 
20 x 8 (G 84) 8” x 3”  m2

COLONIAL PETAL COTTO 
20 x 8 (G 84) 8” x 3”  m2

COLONIAL PETAL MUD 
20 x 8 (G 84) 8” x 3”  m2

COLONIAL PETAL KOALA 
20 x 8 (G 84) 8” x 3”  m2

COLONIAL PETAL DENIM 
20 x 8 (G 84) 8” x 3”  m2

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

COLONIAL KITE 16,5 x 16,5 6,5” x 6,5” 24 0,41 75 8,19 630

COLONIAL PETAL 20 x 8 8” x 3” 24 0,29 150 6,05 623

PAV. DE INTERIOR
INDOOR FLOOR TILE

MÓDULO FORMADO POR
PATERN MADE BY / MODULE COMPOSÉ DE
2 COLONIAL PETAL + 1 COLONIAL KITE 

1 m2 

1 m2   .............. 24,4  MÓDULOS / PATERNS / MODULES

48,8  PZS / PCS
(Área de 0,585 m2 por cada m2

Area of 0,585 m2 per SQM
Surface de 0,585 m² pour chaque m²)

24,4  PZS / PCS
(Área de 0,415 m2 por cada m2

Area of 0,415 m2 per SQM
Surface de 0,415 m² pour chaque m²)

COLONIAL

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO
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KITE 16,5 x 16,5 · 6,5” x 6,5”
PETAL 20 x 8 · 8” x 3” LEGACY PAVIMENTO / FLOOR TILE

LEGACY KITE LINEN 16,5 x 16,5 · 6,5” x 6,5”
LEGACY PETAL LINEN 20 x 8 · 8” x 3”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE

296 297



LEGACY PAVIMENTO / FLOOR TILE
LEGACY KITE LINEN 16,5 x 16,5 · 6,5” x 6,5”
LEGACY PETAL CHARCOAL 20 x 8 · 8” x 3”
LEGACY PETAL PEARL 20 x 8 · 8” x 3”
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LEGACY REVESTIMIENTO / WALL TILE
LEGACY KITE PEARL 16,5 x 16,5 · 6,5” x 6,5”
LEGACY KITE LAGOON 16,5 x 16,5 · 6,5” x 6,5”
LEGACY PETAL PEARL 20 x 8 · 8” x 3”
LEGACY PETAL LAGOON 20 x 8 · 8” x 3”
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PAVIMENTO / FLOOR TILE
LEGACY KITE WHITE 16,5 x 16,5 · 6,5” x 6,5”
LEGACY PETAL AQUAMARINE 20 x 8 · 8” x 3”

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

LEGACY KITE WHITE 
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

LEGACY KITE LAGOON 
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

LEGACY PETAL WHITE 
20 x 8 (G 84) 8” x 3”  m2

LEGACY PETAL LAGOON 
20 x 8 (G 84) 8” x 3”  m2

LEGACY KITE PEARL 
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

LEGACY KITE AQUAMARINE 
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

LEGACY PETAL PEARL 
20 x 8 (G 84) 8” x 3”  m2

LEGACY PETAL AQUAMARINE 
20 x 8 (G 84) 8” x 3”  m2

LEGACY KITE LINEN 
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

LEGACY KITE CHARCOAL  
16,5 x 16,5 (G 84) 6,5” x 6,5”  m2

LEGACY PETAL LINEN 
20 x 8 (G 84) 8” x 3”  m2

LEGACY PETAL CHARCOAL 
20 x 8 (G 84) 8” x 3”  m2

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

LEGACY KITE 16,5 x 16,5 6,5” x 6,5” 24 0,41 75 8,19 630

LEGACY PETAL 20 x 8 8” x 3” 24 0,29 150 6,05 623 

PAV. DE INTERIOR
INDOOR FLOOR TILE

MÓDULO FORMADO POR
PATERN MADE BY / MODULE COMPOSÉ DE
2 LEGACY PETAL + 1 LEGACY KITE 

1 m2 

1 m2   .............. 24,4  MÓDULOS / PATERNS / MODULES

48,8  PZS / PCS
(Área de 0,585 m2 por cada m2 

Area of 0,585 m2 per SQM
Surface de 0,585 m² pour chaque m²)

24,4  PZS / PCS
(Área de 0,415 m2 por cada m2

 Area of 0,415 m2 per SQM
Surface de 0,415 m² pour chaque m²)

SUPERFICIE BRILLO
SURFACE BRIGTNESS

REVESTIMIENTO
WALL TILE

LEGACY

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
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ISTANBUL 12 x 12 · 5” x 5”
STAR 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
CROSS 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
LOOP 18 x 6,2 · 7” x 2,5”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
ISTANBUL LOOP NIGHT 18 x 6,2 · 7” x 2,5”
ISTANBUL CROSS NIGHT 15,5 x 15,5 ·6” x 6”
ISTANBUL CROSS DAY 15,5 x 15,5 ·6” x 6”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
ISTANBUL CROSS DAY 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
ISTANBUL STAR NIGHT 15,5 x 15,5 · 6” x 6”

ISTANBUL
PAVIMENTO / FLOOR TILE
ISTANBUL NIGHT 12 x 12 · 5” x 5”
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PAVIMENTO / FLOOR TILE
ISTANBUL LOOP DAY 18 x 6,2 · 7” x 2,5”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

DESTONIFICADO V4
DESTONIFICATION V4

PRODUCTO ENVEJECIDO
OLD LOOKING PRODUCT

ISTANBUL STAR DAY
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

ISTANBUL DAY
12 x 12 (G 82) 5” x 5”  m2

ISTANBUL CROSS DAY
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

ISTANBUL LOOP DAY
18 x 6,2 (G 84) 7” x 2,5”  m2

ISTANBUL CROSS NIGHT
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

ISTANBUL LOOP NIGHT
18 x 6,2 (G 84) 7” x 2,5”  m2

ISTANBUL STAR NIGHT
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

ISTANBUL NIGHT
12 x 12 (G 82) 5” x 5”  m2

ISTANBUL

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

TACO 12 x 12 5” x 5” 29 0,42 108 9,38 1.028

LOOP 18 x 6,2 7” x 2,5” 36 0,49 84 10,11 864

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

STAR 15,5 x 15,5 6” x 6” 16 0,39 120 8,74 1.064

CROSS 15,5 x 15,5 6” x 6” 24 0,59 80 9,24 758

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
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PETRA 12 x 12 · 5” x 5”
STAR 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
CROSS 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
LOOP 18 x 6,2 · 7” x 2,5”

PAVIMENTO / FLOOR TILE
PETRA LOOP WHITE 18 x 6,2 · 7” x 2,5”
PETRA CROSS WHITE 15,5 x 15,5 · 6” x 6”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
PETRA LOOP FOSSIL 18 x 6,2 · 7” x 2,5” 

PETRA REVESTIMIENTO / WALL TILE
PETRA CROSS CREAM 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
PETRA STAR CREAM 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
PETRA LOOP WHITE 18 x 6,2 · 7” x 2,5” 

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

PETRA TACO WHITE
12 x 12 (G 82) 5” x 5”  m2

PETRA TACO CREAM
12 x 12 (G 82) 5” x 5”  m2

PETRA WHITE SIQ
12 x 12 (G 82) 5” x 5”  m2

PETRA TACO FOSSIL
12 x 12 (G 82) 5” x 5”  m2

PETRA WHITE DEIR
12 x 12 (G 82) 5” x 5”  m2

PETRA CROSS WHITE
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

PETRA CROSS CREAM
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

PETRA CROSS FOSSIL
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

PETRA LOOP WHITE
18 x 6,2 (G 84) 7” x 2,5”  m2

PETRA LOOP CREAM
18 x 6,2 (G 84) 7” x 2,5”  m2

PETRA LOOP FOSSIL
18 x 6,2 (G 84) 7” x 2,5”  m2

PETRA STAR WHITE
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

PETRA STAR CREAM
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

PETRA STAR FOSSIL
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

PETRA

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

TACO 12 x 12 5” x 5” 29 0,42 108 9,38 1.028

LOOP 18 x 6,2 7” x 2,5” 36 0,49 84 10,11 864

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

STAR 15,5 x 15,5 6” x 6” 16 0,39 120 8,74 1.064

CROSS 15,5 x 15,5 6” x 6” 24 0,59 80 9,24 758

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
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10 x 20 · 4” x 8” 
CROSS 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
STAR 15,5 x 15,5 · 6” x 6”

MALTA REVESTIMIENTO / WALL TILE
MALTA CROSS TAUPE 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
MALTA STAR TAUPE 15,5 x 15,5 · 6” x 6”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
MALTA STAR DOVE 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
MALTA CROSS GLACIER 15,5 x 15,5 · 6” x 6”

MALTA REVESTIMIENTO / WALL TILE
MALTA GLACIER 10 x 20 · 4” x 8”

PAVIMENTO / FLOOR TILE
MALTA CROSS DOVE 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
MALTA STAR DOVE 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
MALTA STAR GLACIER 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
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MALTA REVESTIMIENTO / WALL TILE
MALTA GLACIER 10 x 20 · 4” x 8”
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MALTA REVESTIMIENTO / WALL TILE
MALTA SNOW 10 x 20 · 4” x 8”

PAVIMENTO / FLOOR TILE
MALTA CROSS COTTO 15,5 x 15,5 · 6” x 6”
MALTA STAR COTTO 15,5 x 15,5 · 6” x 6”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
MALTA SNOW 10 x 20 · 4” x 8”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
MALTA TAUPE 10 x 20 · 4” x 8”

RES. A ÁCIDOS Y BASES
RES. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

CLASE I - R 9
UNE-EN-16165 
ANEXO C - B

BORDES Y SUPERFICIE IRREGULAR  
IRREGULAR EDGES AND SUFACE

MALTA SNOW
10 x 20 (G 77) 4” x 8”  m2

MALTA CROSS SNOW
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

MALTA CROSS GLACIER
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

MALTA CROSS COTTO
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

MALTA CROSS DOVE
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

MALTA CROSS TAUPE
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

MALTA STAR SNOW
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

MALTA STAR GLACIER
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

MALTA STAR COTTO
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

MALTA STAR DOVE
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

MALTA STAR TAUPE
15,5 x 15,5 (G 81) 6” x 6”  m2

MALTA GLACIER
10 x 20 (G 77) 4” x 8”  m2

MALTA COTTO
10 x 20 (G 77) 4” x 8”  m2

MALTA TAUPE
10 x 20 (G 77) 4” x 8”  m2

MALTA DOVE
10 x 20 (G 77) 4” x 8”  m2

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

10 x 20 4” x 8” 50 1 60 17,35 1.056

STAR 15,5 x 15,5 6” x 6” 16 0,39 120 8,74 1.064

CROSS 15,5 x 15,5 6” x 6” 24 0,59 80 9,24 758

PIEZA ESPECIAL PULGADAS PZ/CAJA ML CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

DEMI-BULLNOSE 1,5 x 30 0,6” x 11,8” 50 15 120 2,2 276

MALTA

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

DEMI-BULLNOSE
1,5 x 30 (G 07) 0,6” x 11,8” 

WHITE BODY/

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES

Disponibles en todos los colores
Availables in all colors
Disponibles dans toutes les couleurs
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10 x 20 · 4” x 8”
10 x 10 · 4” x 4”
15 x 29,5 · 6” x 12”
15 x 15 · 6” x 6”

FEZ PAVIMENTO / FLOOR TILE
ARROW FEZ VERONA 15 x 29,5 · 6” x 12”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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FEZ PAVIMENTO / FLOOR TILE
PELD. CURVO ARGILE VERONA ANTISLIP 45 x 33/4 · 17,7” x 13”/1,5”
ZÓCALO ARGILE VERONA 9 x 45 · 3,5” x 17,7”
ZANQUÍN IZQ. ARGILE VERONA 9 x 45 · 3,5” x 17,7”

PAVIMENTO / FLOOR TILE
ARROW FEZ VERONA 15 x 29,5 · 6” x 12”
TACO FEZ VERONA 15 x 15 · 6” x 6”
TACO VENICE 15 x 15 · 6” x 6”
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARROW FEZ COTTO 10 x 20 · 4” x 8”
TACO FEZ COTTO 10 x 10 · 4” x 4”FEZ

REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARROW FEZ BLANCO 10 x 20 · 4” x 8”
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PAVIMENTO / FLOOR TILE
ARROW FEZ MEDINA 10 x 20 · 4” x 8”
TACO FEZ MEDINA 10 x 10 · 4” x 4”

FEZ REVESTIMIENTO / WALL TILE
TACO FEZ MEDINA 10 x 10 · 4” x 4”
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PAVIMENTO / FLOOR TILE
ARROW FEZ CAMEL 10 x 20 · 4” x 8”
TACO FEZ CAMEL 10 x 10 · 4” x 4”

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

DESTONIFICADO ARMONIOSO
CONTROLLED DESTONIFICATION

SUPERFICIE SATINADO
SATIN SURFACE

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

TACO FEZ COTTO 
10 x 10 (G 83) 4” x 4”  m2

ARROW FEZ COTTO 
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

TACO FEZ DOVE 
10 x 10 (G 83) 4” x 4”  m2

ARROW FEZ DOVE 
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

TACO FEZ MEDINA 
10 x 10 (G 83) 4” x 4”  m2

ARROW FEZ MEDINA 
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

TACO FEZ BLANCO 
10 x 10 (G 83) 4” x 4”  m2

ARROW FEZ BLANCO 
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

TACO FEZ CAMEL 
10 x 10 (G 83) 4” x 4”  m2

ARROW FEZ CAMEL 
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

TACO FEZ ABEDUL 
10 x 10 (G 83) 4” x 4”  m2

ARROW FEZ ABEDUL 
10 x 20 (G 83) 4” x 8”  m2

SQUARE ARGILE BIANCO 
15 x 15 (G 72) 6” x 6”  m2

TACO ARGILE BIANCO 
15 x 15 (G 07) 6” x 6” 

SQUARE ARGILE VERDE 
15 x 15 (G 72) 6” x 6”  m2

TACO ARGILE VERDE 
15 x 15 (G 07) 6” x 6” 

SQUARE ARGILE BLU 
15 x 15 (G 72) 6” x 6”  m2

TACO ARGILE BLU 
15 x 15 (G 07) 6” x 6” 

TACO FEZ VERONA 
15 x 15 (G 77) 6” x 6”  m2

ARROW FEZ VERONA 
15 x 29,5 (G 77) 6” x 12”  m2

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

10 x 20 4” x 8” 22 0,33 120 7,69 938

10 x 10 4” x 4” 44 0,44 120 9,80 1.205

15 x 15 6” x 6” 22 0,50 110 10,95 1.219

15 x 29,5 6” x 12” 20 0,66 60 14,5 885

R11 - Class IIIR9 - Class I

DEMI-BULLNOSE
1,5 x 30 (G 07) 0,6” x 11,8” 

ZÓCALO ARGILE
9 x 45 (G 10) 3,5” x 17,7” 

PELDAÑO CURVO ARGILE ANTISLIP
45 x 33/4 (G 87) 17,7” x 13”/1,5” 

Disponibles en VERONA
Available in VERONA
Disponibles dans in VERONA

ARROW FEZ 15x29,5 + TACO FEZ 15x15

22,22 PZS x 1 m2

11,11 PZS x 1 m2

ARROW FEZ 10x20 + TACO FEZ 10x10

25 PZS x 1 m2

50 PZS x 1 m2

PAV. DE INTERIOR
INDOOR FLOOR TILE

15 x 15 · 6” x 6” / 15 x 30 · 12” x 12”

10 x 10 · 4” x 4” / 10 x 20 · 4” x 8”

ZANQUÍN · IZQ. / DCHA.
9 x 45 (G 12) 3,5” x 17,7” 

PIEZA ESPECIAL PULGADAS PZ/CAJA ML CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

ZÓCALO 9 x 45 3,5” x 17,7” 15 6,75 80 15,5 1.242

ZANQUÍN IZQ./DRCH. 9 x 45 3,5” x 17,7” 15 6,75 80 12,40 1007

PELD. 45 x 33/4 17,7” x 13”/1,5” 4 1,8 40 21 840

DEMI BULLNOSE 1,5 x 30 0,6” x 11,8” 50 15 120 2,2 276

ARGILE / DECOR 15x15 6”x 6” 19 0,43 120 9,47 1.151

FEZ

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SQUARE ARGILE AQUAMARINA 
15 x 15 (G 72) 6” x 6”  m2

TACO ARGILE AQUAMARINA 
15 x 15 (G 07) 6” x 6” 

SQUARE FIORANO 
15 x 15 (G 72) 6” x 6”  m2

TACO FIORANO 
15 x 15 (G 07) 6” x 6” 

SQUARE VENICE 
15 x 15 (G 72) 6” x 6”  m2

TACO VENICE 
15 x 15 (G 07) 6” x 6” 

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES
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15 x 15 · 6” x 6”
4 x 4 · 2” x 2”
ARROW 7,4 x 48 · 3” x 19”
STAR 18 x 18 · 7” x 7”
CROSS 18 x 18 · 7” x 7”

ARGILE PAVIMENTO / FLOOR TILE
ARGILE FERRARA 45 x 45 · 17,7” x 17,7”
ARROW ARGILE BIANCO 7,4 x 48 · 3” x 19”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARGILE BIANCO 15 x 15 · 6” x 6”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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ARGILE REVESTIMIENTO / WALL TILE
TACO ARGILE BIANCO 4 x 4 · 2” x 2”
CROSS ARGILE BIANCO 18 x 18 · 7” x 7”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARROW ARGILE BIANCO 7,4 x 48 · 3” x 19”
ARROW FEZ COTTO 10 x 20 · 4” x 8”
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PAVIMENTO / FLOOR TILE
ARROW ARGILE BIANCO 7,4 x 48 · 3” x 19”
ARROW COTTO 7,4 x 48 · 3” x 19”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARROW ARGILE BIANCO 7,4 x 48 · 3” x 19”
ARROW COTTO 7,4 x 48 · 3” x 19”ARGILE

PAVIMENTO / FLOOR TILE
CRUZ COTTO 18 x 18 · 7” x 7”
ESTRELLA ARGILE BIANCO 18 x 18 · 7” x 7”
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ARGILE REVESTIMIENTO / WALL TILE
ARROW ARGILE VERDE 7,4 x 48 · 3” x 19”
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- -

CRUZ FORESTA 18 x 18 · 7” x 7”
ESTRELLA VENICE A | B | C 18 x 18 · 7” x 7”

CRUZ ARGILE BIANCO 18 x 18 · 7” x 7”
ESTRELLA ARGILE BLU 18 x 18 · 7” x 7”

ARGILE

SUPERFICIE SATINADO
SATIN SURFACE

SUPERFICIE BRILLO
GLOSS SURFACE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

PAV. DE INTERIOR
INDOOR FLOOR TILE

RES. A ÁCIDOS Y BASES
RES. TO ACIDS & BASES

DEST. ARMONIOSO
CONTROLLED DEST.

GRES EXTRUSIONADO PORC.
PORCELAIN EXTRUDED TILE

CLASE I - R 9
UNE-EN-16165 
ANEXO C - B

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

CLASE I - R 9
UNE-EN-16165 
ANEXO C - B

CLASE I - R 9
UNE-EN-16165 
ANEXO C - B

CROSS COTTO 18 x 18 (G 84) 7” x 7”  m2

CRUZ COTTO 18 x 18 (G 75) 7” x 7” 
SQUARE ARGILE BIANCO 15 x 15 (G 72) 6” x 6”  m2

TACO ARGILE BIANCO 15 x 15 (G 07) 6” x 6” 
SQUARE ARGILE VERDE 15 x 15 (G 72) 6” x 6”  m2

TACO ARGILE VERDE 15 x 15 (G 07) 6” x 6” 
SQUARE ARGILE AQUAMARINA 15 x 15 (G 72) 6” x 6”  m2

TACO ARGILE AQUAMARINA 15 x 15 (G 07) 6” x 6” 
SQUARE ARGILE BLU 15 x 15 (G 72) 6” x 6”  m2

TACO ARGILE BLU 15 x 15 (G 07) 6” x 6” 

CROSS FORESTA 18 x 18 (G 84) 7” x 7”  m2

CRUZ FORESTA 18 x 18 (G 75) 7” x 7” 

TACO ARGILE BIANCO
4 x 4 (G 01) 2” x 2” 

TACO ARGILE VERDE
4 x 4 (G 01) 2” x 2” 

TACO ARGILE AQUAMARINA
4 x 4 (G 01) 2” x 2” 

TACO ARGILE BLU
4 x 4 (G 01) 2” x 2” 

ARROW FORESTA 7,4 x 48 (G 83) 3” x 19”  m2

LANZA FORESTA 7,4 x 48 (G 09) 3” x 19” 

CROSS ARGILE BIANCO 18 x 18 (G 84) 7” x 7”  m2

CRUZ ARGILE BIANCO 18 x 18 (G 75) 7” x 7” 
STAR ARGILE BIANCO 18 x 18 (G 84) 7” x 7”  m2  

ESTRELLA ARGILE BIANCO 18 x 18 (G 75) 7” x 7” 
STAR ARGILE VERDE 18 x 18 (G 84) 7” x 7”  m2  

ESTRELLA ARGILE VERDE 18 x 18 (G 75) 7” x 7” 
STAR ARGILE AQUAMARINA 18 x 18 (G 84) 7” x 7”  m2  

ESTRELLA ARGILE AQUAMARINA 18 x 18 (G 75) 7” x 7” 
STAR ARGILE BLU 18 x 18 (G 84) 7” x 7”  m2  

ESTRELLA ARGILE BLU 18 x 18 (G 75) 7” x 7” 

ARROW COTTO 7,4 x 48 (G 83) 3” x 19”  m2

LANZA COTTO 7,4 x 48 (G 09) 3” x 19” 
ARROW ARGILE BIANCO 7,4 x 48 (G 83) 3” x 19”  m2

LANZA ARGILE BIANCO 7,4 x 48 (G 09) 3” x 19” 
ARROW ARGILE VERDE 7,4 x 48 (G 83) 3” x 19”  m2

LANZA ARGILE VERDE 7,4 x 48 (G 09) 3” x 19” 
ARROW ARGILE BLU 7,4 x 48 (G 83) 3” x 19”  m2

LANZA ARGILE BLU 7,4 x 48 (G 09) 3” x 19” 

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

15 x 15 6” x 6” 19 0,43 120 9,47 1.151

4 x 4 2” x 2” 120 0,19 112 4,8 564

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

ARROW 7,4 x 48 3” x 19” 20 0,71 65 16 1.062

ESTRELLA 18 x 18 7” x 7” 16 0,60 60 13,10 800

CRUZ 18 x 18 7” x 7” 16 0,52 60 9,20 565

STAR VENICE A 18 x 18 (G 84) 7” x 7”  m2  
ESTRELLA VENICE A 18 x 18 (G 75) 7” x 7” 

STAR VENICE B 18 x 18 (G 84) 7” x 7”  m2  
ESTRELLA VENICE B 18 x 18 (G 75) 7” x 7” 

STAR VENICE C 18 x 18 (G 84) 7” x 7”  m2  
ESTRELLA VENICE C 18 x 18 (G 75) 7” x 7” 

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO
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AUSTRAL 40 x 120 · 16” x 48” AUSTRAL

AUSTRAL WHITE
40 x 120 (G 69) 16” x 48”  m2

AUSTRAL BEIGE
40 x 120 (G 69) 16” x 48”  m2

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

40 x 120 16” x 48” 3 1,44 20 27,35 562
REVESTIMIENTO / WALL TILE
AUSTRAL WHITE 40 x 120 · 16” x 48”

REVESTIMIENTO
WALL TILE

SUPERFICIE SATINADO
SATIN SURFACE 

RECTIFICADO
RECTIFIED

RECT SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

LAS BASES AUSTRAL COMBINAN CON LOS REVESTIMIENTOS DE FORMATO PEQUEÑO
AUSTRAL BASES TILES COORDINATE WITH THE SMALL-FORMAT WALL TILES.
LA BASE AUSTRAL SE COMBINE AVEC LES REVÊTEMENTS DE PETIT FORMAT

AUSTRAL

WHITE BODY/

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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VEGA 40 x 120 · 16” x 48”

LA BASE VEGA COMBINA CON LOS REVESTIMIENTOS DE FORMATO PEQUEÑO
VEGA BASE TILE COORDINATE WITH THE SMALL-FORMAT WALL TILES.
LA BASE VEGA SE COMBINE AVEC LES REVÊTEMENTS DE PETIT FORMAT

VEGA

VEGA

VEGA BIANCO
40 x 120 (G 86) 16” x 48”  m2

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

40 x 120 16” x 48” 3 1,44 20 27,35 562

REVESTIMIENTO / WALL TILE
VEGA BIANCO 40 x 120 · 16” x 48”

REVESTIMIENTO
WALL TILE

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE 

RECTIFICADO
RECTIFIED

RECT SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

WHITE BODY/

WHITE BODY · PÂTE BLANCHE
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BAMBOO 5 x 61 · 2” x 23,8”
8 x 30,5 · 3,1” x 11,9”
5 x 30,5 · 2” x 11,9”
8 x 6 · 3,1” x 2,4”
3,2 x 5 · 1,2” x 2”
2 x 8 · 1” x 3”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
BAMBOO FROST 8 x 30,5 · 3,1” x 11,9”
BAMBOO YOLK 8 x 30,5 · 3,1” x 11,9”
BAMBOO RUBI 8 x 30,5 · 3,1” x 11,9”
BAMBOO GEM 8 x 30,5 · 3,1” x 11,9”
BAMBOO DARK 8 x 30,5 · 3,1” x 11,9”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
BAMBOO FROST 5 x 61 · 2” x 23,8”
BAMBOO FROST 5 x 30,5 · 2” x 11,9”

BAMBOO REVESTIMIENTO / WALL TILE
BAMBOO YOLK 8 x 30,5 · 3,1” x 11,9”
BAMBOO RUBI 8 x 30,5 · 3,1” x 11,9”
BAMBOO GEM 5 x 61 · 2” x 23,8”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
BAMBOO RUBI 8 x 30,5 · 3,1” x 11,9”
BAMBOO RUBI 8 x 6 · 3,1” x 2,4”
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FORMATO PULGADAS M2/CAJA ML/CAJA PIEZAS / CAJA PESO/PIEZA PESO/CAJA CAJAS/PLT PESO/PLT

BAMBOO 5 x 61 2” x 23,8” 0,96 6,1 10 2,31 23,20 60 1407

BAMBOO 5 x 30,5 2” x 11,9” 0,86 5,49 18 1,11 20 60 1220

BAMBOO 5 x 3,2 2” x 1,2” 0,04 1,25 25 0,11 2,85 60 186

COVER 1,4 x 5 1” x 2” 0,02 1,25 25 0,052 1,4 60 96

PIEZAS DE 5 CM

14
61

0
50
30

30
5

32

45
22

1

5
5

Arandela intermedia
Shim
Rondelle intermédiaire

Montaje interior
inside installation
Montage intérieur

Montaje interior
inside installation
Montage intérieur

37
18

1

5
5

COVER BAMBOO FROST
1,4 x 5 (G 14) 1” x 2” 

BAMBOO FROST
5 x 61 (G 17) 2” x 23,8” 

BAMBOO FROST
5 x 30,5 (G 13) 2” x 11,9” 

BAMBOO FROST
3,2 x 5 (G 06) 1,2” x 2” 

COVER BAMBOO YOLK
1,4 x 5 (G 14) 1” x 2” 

BAMBOO YOLK
5 x 61 (G 19) 2” x 23,8” 

BAMBOO YOLK
5 x 30,5 (G 16) 2” x 11,9” 

BAMBOO YOLK
3,2 x 5 (G 08) 1,2” x 2” 

COVER BAMBOO RUBI
1,4 x 5 (G 14) 1” x 2” 

BAMBOO RUBI
5 x 61 (G 19) 2” x 23,8” 

BAMBOO RUBI
5 x 30,5 (G 16) 2” x 11,9” 

BAMBOO RUBI
3,2 x 5 (G 08) 1,2” x 2” 

COVER BAMBOO GEM
1,4 x 5 (G 14) 1” x 2” 

BAMBOO GEM
5 x 61 (G 19) 2” x 23,8” 

BAMBOO GEM
5 x 30,5 (G 16) 2” x 11,9” 

BAMBOO GEM
3,2 x 5 (G 08) 1,2” x 2” 

COVER BAMBOO DARK
1,4 x 5 (G 14) 1” x 2” 

BAMBOO DARK
5 x 61 (G 17) 2” x 23,8” 

BAMBOO DARK
5 x 30,5 (G 13) 2” x 11,9” 

BAMBOO DARK
3,2 x 5 (G 06) 1,2” x 2” 

* Si precisa de instrucciones e información sobre nuestros kits de montaje, consulte a Natucer.
* For instructions and information about our assembly kits, please contact Natucer.
* Si vous avez besoin d’instructions et d’informations sur nos kits de montage, veuillez consulter Natucer.

BAMBOO

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

FORMATO PULGADAS M2/CAJA ML/CAJA PIEZAS / CAJA PESO/PIEZA PESO/CAJA CAJAS/PLT PESO/PLT

BAMBOO 8 x 30,5 3,1” x 11,9” 0,613 2,44 8 2,5 20 28 586

BAMBOO 8 x 6 3,1” x 2,4” 0,30 1,2 20 0,25 5,1 60 321

COVER 1,5 x 8 1” x 3” 0,03 2 25 0,14 3,6 60 230

GRES EXTR. PORCELÁNICO
PORCELAIN EXTRUDED TILE

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

RESIST. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE BRILLO
SURFACE BRIGTNESS

SUPERFICIE MATE 
MATT SURFACE

REVESTIMIENTO / WALL TILE
BAMBOO FROST 5 x 61 · 2” x 23,8”

ALZADO 
RAISED
ÉLÉVATIONALZADO 

RAISED
ÉLÉVATION 15

30
5

80
50

60

72
49,5

3 6

Tapa superior
Top cover
Couvercle supérieur

Arandela intermedia
Shim
Rondelle intermédiaire

72
48

3

BAMBOO FROST
8 x 30,5 (G 31) 3,1” x 11,9” 

BAMBOO FROST
8 x 6 (G 10) 3,1” x 2,4” 

COVER BAMBOO FROST
1,5 x 8 (G 15) 1” x 3” 

BAMBOO YOLK
8 x 30,5 (G 17) 3,1” x 11,9” 

BAMBOO YOLK
8 x 6 (G 11) 3,1” x 2,4” 

COVER BAMBOO YOLK
1,5 x 8 (G 15) 1” x 3” 

BAMBOO RUBI
8 x 30,5 (G 17) 3,1” x 11,9” 

BAMBOO RUBI
8 x 6 (G 11) 3,1” x 2,4” 

BAMBOO METAL
2 x 8 (G 16) 1” x 3” 

COVER BAMBOO RUBI
1,5 x 8 (G 15) 1” x 3” 

BAMBOO GEM
8 x 30,5 (G 17) 3,1” x 11,9” 

BAMBOO GEM
8 x 6 (G 11) 3,1” x 2,4” 

COVER BAMBOO GEM
1,5 x 8 (G 15) 1” x 3” 

BAMBOO DARK
8 x 30,5 (G 31) 3,1” x 11,9” 

BAMBOO DARK
8 x 6 (G 10) 3,1” x 2,4” 

COVER BAMBOO DARK
1,5 x 8 (G 15) 1” x 3” 

PIEZAS DE 8 CMEXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO
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CUBE 1,6 x 4,2 · 1” x 2”
4,2 x 61 · 2” x 23,8”
4,2 x 2,4 · 2” x 1”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
CUBE FROST 4,2 x 61 · 2” x 23,8”
CUBE GEM 4,2 x 61 · 2” x 23,8”
CUBE DARK 4,2 x 61 · 2” x 23,8”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE
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REVESTIMIENTO / WALL TILE
CUBE RUBI 4,2 x 61 · 2” x 23,8”
COVER CUBE RUBI 1,6 x 4,2 · 1” x 2”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
CUBE FROST 4,2 x 61 · 2” x 23,8”
CUBE DARK 4,2 x 61 · 2” x 23,8”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
CUBE RUBI 4,2 x 61 · 2” x 23,8”

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

PIEZAS DE 5 CM

GRES EXTR. PORCELÁNICO
PORCELAIN EXTRUDED TILE

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

RESIST. A LA HELADA
FROST PROOF

SUPERFICIE BRILLO
SURFACE BRIGTNESS

SUPERFICIE MATE 
MATT SURFACE

16
61

0

42
22

24

COVER CUBE TEXA
1,6 x 4,2 (G 14) 1” x 2” 

COVER CUBE GEM
1,6 x 4,2 (G 14) 1” x 2” 

COVER CUBE RUBI
1,6 x 4,2 (G 14) 1” x 2” 

COVER CUBE GRIZZLY
1,6 x 4,2 (G 14) 1” x 2” 

COVER CUBE DARK
1,6 x 4,2 (G 14) 1” x 2” 

COVER CUBE FROST
1,6 x 4,2 (G 14) 1” x 2” 

CUBE FROST
4,2 x 61 (G 18) 2” x 23,8” 

CUBE DARK
4,2 x 61 (G 18) 2” x 23,8” 

CUBE GRIZZLY
4,2 x 61 (G 18) 2” x 23,8” 

CUBE RUBI
4,2 x 61 (G 20) 2” x 23,8” 

CUBE TEXA
4,2 x 61 (G 20) 2” x 23,8” 

CUBE GEM
4,2 x 61 (G 20) 2” x 23,8” 

CUBE FROST
4,2 x 2,4 (G 06) 2” x 1” 

CUBE DARK
4,2 x 2,4 (G 06) 2” x 1” 

CUBE GRIZZLY
4,2 x 2,4 (G 06) 2” x 1” 

CUBE RUBI
4,2 x 2,4 (G 08) 2” x 1” 

CUBE TEXA
4,2 x 2,4 (G 08) 2” x 1” 

CUBE GEM
4,2 x 2,4 (G 08) 2” x 1” 

Arandela intermedia
Shim
Rondelle intermédiaire
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FORMATO PULGADAS M2/CAJA ML/CAJA PIEZAS / CAJA PESO/PIEZA PESO/CAJA CAJAS/PLT PESO/PLT

CUBE 4,2 x 61 2” x 23,8” 0,615 3,6 6 2,4 14,4 46 682

CUBE 4,2 x 2,4 2” x 1” 0,025 1,05 25 0,095 2,60 60 171

COVER 1,6 x 4,2 1” x 2” 0,017 1,05 25 0,052 1,4 60 98

* Si precisa de instrucciones e información sobre nuestros kits de montaje, consulte a Natucer.
* For instructions and information about our assembly kits, please contact Natucer.
* Si vous avez besoin d’instructions et d’informations sur nos kits de montage, veuillez consulter Natucer.

CUBE

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO

Montaje interior
inside installation
Montage intérieur

ALZADO 
RAISED
ÉLÉVATION

358 359



Extruded porcelain tile
Extrudé porcelanique

Porcelánico
extrusionado

3 dimensional design
Design en trois dimensions

Diseño 
en 3 dimensiones

LED lighting integrated
Éclairage LED intégré

Iluminación LED 
integrada

Elevamos las aplicaciones cerámicas en suelos y paredes a un nivel superior mediante la integración de iluminación LED invisible en 
las propias piezas porcelánicas. Un nuevo sistema patentado bajo la etiqueta “Porcelánico Iluminado”, desarrollado a partir de una 
serie de innovadores diseños extrusionados en 3 dimensiones.

We raise ceramic tiles to a higher level by integrating invisible LED lighting into the porcelain pieces. A new patented system named “ILLUMINATED PORCELAIN 
TILES”, developed from a series of innovative 3D extruded designs.

Nous élevons les applications céramiques pour sols et murs à un niveau supérieur grâce à l’intégration d’un éclairage LED invisible directement dans les piè-
ces en grès cérame. Un nouveau système breveté sous le label « Porcelain Illuminé », développé à partir d’une série de designs extrudés innovants en trois 
dimensions.

MORE VOLUME. MORE LIGHT. MORE IMPACT.

“Cerámica, volumen y luz
se unen en un nuevo
concepto decorativo que llega
para revolucionar los espacios.”
 “Ceramic, volume and light come together in a new
decorative concept that is here to turn upside down your spaces.”

 “La céramique, le volume et la lumière s’unissent dans un nouveau 
concept décoratif qui vient révolutionner les espaces.”

PREMIO
A LA INNOVACIÓN

CERÁMICA

PAVIMENTO / FLOOR TILE
ALQUÉZAR TABACO 20 x 120 · 8” x 48”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
SCULPTURE STRIES CALACATA 15,5 x 40 · 6” x 16”
ALPES BLANC 60 x 120 · 23,6” x 48”

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE
EXTRUDÉ PORCELANIQUE

360 361360



PAVIMENTO / FLOOR TILE
BOTANICA ABEDUL 25 x 150 · 10” x 60”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
SCULPTURE PYRAMID WHITE 15,5 x 40 · 6” x 16”
CAPRI INDIGO 6,5 x 25 · 2,5” x 10”

REVESTIMIENTO / WALL TILE
SCULPTURE WAVE BLACK 15,5 x 40 · 6” x 16”
ANIMA CENIZA 90 x 90 · 34,5” x 34,5”

SCULPTURE PYRAMID WHITE
15,5 x 40 (G 89) 6” x 16”  m2

SCULPTURE STRIES CALACATA
15,5 x 40 (G 89) 6” x 16”  m2

SCULPTURE WAVE BLACK
15,5 x 40 (G 89) 6” x 16”  m2

SIN MANTENIMIENTO
NO MAINTENANCE

RESIST. A ÁCIDOS Y BASES
RESIST. TO ACIDS & BASES

VOLUMEN
VOLUME

SUPERFICIE MATE
MATT SURFACE

RES. A LA HELADA
FROST PROOF

REVESTIMIENTO
WALL TILE

RECTIFICADO
RECTIFIED

RECT

FORMATO PULGADAS PZ/CAJA M2/CAJA CAJA/PLT PESO/CAJA PESO/PLT

PYRAMID 15,5 x 40 6” x 16” 7 0,43 60 15 900

WAVE 15,5 x 40 6” x 16” 6 0.37 60 13,5 810

STRIES 15,5 x 40 6” x 16” 7 0,43 60 13 780 

* Ante la posibilidad de cualquier proyecto consulte la opción de personalizar el color.
* The possibility of any project, consult the option to customize the color.
* Pour tout projet éventuel, veuillez consulter l’option de personnalisation de la couleur.

DURADERA Y RESISTENTE 
DURABLE AND RESISTANT
DURABLE ET RÉSISTANT

SEGURA
SAFE
SÛR

FÁCIL LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 
EASY CLEANING AND MAINTENANCE
FACILE À NETTOYER ET À ENTRETENIR

RESPONSABLE Y SOSTENIBLE 
RESPONSIBLE AND SUSTAINABLE
RESPONSABLE ET DURABLE

HIGIÉNICA Y ANTIALERGÉNICA 
HYGIENIC AND ANTI-ALLERGENIC
HYGIÉNIQUE ET ANTIALLERGIQUE 

EFICIENCIA ENERGÉTICA 
ENERGY EFFICIENCY 
EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

IGNÍFUGA
FIREPROOF
IGNIFUGE

Las materias primas y el proceso de producción de las piezas NATUR-LED mediante extrusión proporcionan 
numerosas ventajas técnicas y lo convierten en un producto de alta calidad.

The raw materials and the production process of the NATURAL-LED pieces through extrusion provide numerous 
technological advantages and make it a product of highest quality.

Les matières premières et le processus de production des pièces NATUR-LED par extrusion offrent de nombreux 
avantages techniques et en font un produit de haute qualité.

* Más información en el catálogo NATUR-LED.
* More information in NATUR-LED catalog.
* Plus d’informations dans le catalogue NATUR-LED.

EXTRUSIONADO PORCELANICO
EXTRUDED PORCELAIN TILE

SPECIAL ORDER
BAJO PEDIDO
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ESTAMOS 
CONECTADOS
WE ARE CONNECTING

En Natucer, creemos en la importancia de 
mantenernos conectados con nuestros clientes 
y colaboradores. Por eso nos aseguramos de 
ofrecer contenido actualizado a diario a través 
de nuestras plataformas digitales, como la web y 
las redes sociales, brindándote información sobre 
nuestras colecciones más recientes, tendencias en 
diseño cerámico y todo aquello que define nuestro 
compromiso con la innovación y la calidad.

Síguenos y descubre un mundo de inspiración 
cerámica diseñado especialmente para ti.

In Natucer, we believe in the importance of staying 
connected with our customers and partners. 
That’s why we make sure to offer updated content 
daily through our digital platforms, such as our website 
and social media, providing you with information 
about our latest collections, trends in ceramic design, 
and everything that defines our commitment to 
innovation and quality. 

Follow us and discover a world of ceramic inspiration 
specially designed for you.
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